

Szerkesztés és kiadás

★ POSTAGALAMBSPORT ★

SZABÓ László



1990

★ MARATON KLUB ★
SPORT ÉS EREDMÉNY
MAGAZIN

★ TAUBENSPOORTMAGAZIN ★

Ujvári József Szabodbatyó Rózsa F.u. 27

M A R A T O N K L U B

1 9 9 0 .

A legeredményesebb versenyzők bemutatása
és az Aachen-i illetve Liege-i versenylisták



Maraton Klub üstököse

Jánosi Pál, Nagykáta

Az 1990. február 17-én megtartott Maraton Klub közgyűlésén kapott megbízásomkor még nem tudtam, hogy szülőfalu, mely az évek múlásával várossá fejlődött, egyik élversenyzőjével készítetek riportot.

Emlékszem 1966-ban Káplár Béla barátommal milyen nehézségek árán alakítottunk Nagykátán postagalamb sport egyesületet. Örömmre szolgál, hogy évről-évre egyre kimagaslóbb eredményeket érnek el az itt versenyző tenyésztők, akik közül egyik Jánosi Pál

Tőle kérek választ a felvett kérdéseimre.

Mikor ismerkedél meg a postagalambsporttal?

Gyermekkoromban is voltak gyűrűtlen postagalambok. 1975-ben lettem tagja a nagykátai postagalamb egyesületnek. A következő évben már röptettem a gyűrűtlen galambok utódait, de ezekkel említésre méltó eredményt nem értem el. 1977-ben a nagykátai egyesület több tagjától kaptam galambokat. Ezek közül Kovács Bélától vált be néhány. Ezidáig legnagyobb teljesítménygű galambom pedig Szántó Ferenc által adományozott 585-ös kh.

Ugyanebben az évben kaptam galambokat Nagy Istvántól és Marton Istvántól. Ők Tasi Páltól származó galambokkal foglalkoztak. Később Tasi Pállal személyesen is megismerkedtem, azóta rendszeresen kapok tőle utánpótlást.

A mai állomány az Ő galambjaira épül, melyek Desmet M., Marcell D. Leus Dewriendt-ből származnak.

Milyen dúcban tartod a galambjaid?

A galambok padlástérbe beépített dúcba vannak elhelyezve, mely három részes. Külön vannak a tenyész, fiatal és a versenygalambok. A napfény beáramlását a cserép alá beépített üveglapok biztosítják. Külön szelőlőző nyílások nincsenek.

A cserép alatti rések biztosítják a szükséges légcserét.

Hogyan takarmányozod a galambjaid?

Télen kukoricát, búzát, árpát, napraforgó kapnak, közel azonos arányban.

Versenytakarmány: 50 % kukorica, a többi borsó, búza, köles, cirok, napraforgó.

A galambok kapnak-e ásványi anyagot, vitamint, vagy gyógyszert?

Kondifix és mészkőgitt van állandóan a galambok előtt.

Hetente egy alkalommal - kedden - Filasol-combit adok az ivóvizükbe.

Kevés Neo-te-sol-os vízzel várom a versenyről hazaérkező madarakat.

A fiatal galambokat július hónapban, majd az egész állományt januárban Phylapest vakcinával oltom.

Milyen a tenyésztési módszered?

Az alaptörzsem Desmeth M. galambok. Ezeket rokonítom egyeneságon

Apa + lánya/ majd keresztezést folytatok.

Ritkán párosítom össze a jó versenyző galambokat. A keresztezett jól repülő versenygalamb rokontenyésztett galambbal kerül párba. Legtöbbször a mindkét ágon rokontenyésztett galambok utódait hagyom meg.

Sorolj fel néhány kiemelkedő eredményt?

Nagyon kiemelkedő eredményem a kerületben nincs. Nem vagyok profi versenyző.

Említésre méltó eredményeim:

1983-ban Lipcséből országos csapat 2-ik, egyéni 5-ik díj

1984-ben kerületi csapatom 20.

1985-ben kerületi csapatom 36.

1986-ban kerületi csapatom 38.

1987-ben kerületi középtáv 22.

1988-ban kerületi csapat 24. , hosszútáv 7.

Magdeburgból országos egyéni 7. díj.

1989-ben kerületi csapat 23., Hosszútáv 14.

Az 1988-89-es évek eredményeit figyelembevéve az elit-klub tagja lettem

Hány éve vagy a Maraton Klub tagja, ott milyen eredményeket értél el?

A Maraton Klubba 1989-ben léptem be.

1989. évi Maraton eredménye:

Aachen: Zóna csapat 3. díj, egyéni 3. 12 díj.

Összetett csapat 39. hely egyéni 65, 176 hely

Liege: Zóna csoport 2. díj egyéni 2,5 , 9. hely

Összetett csapat 3. díj egyéni 11, 18, 37. hely

A 2. útról 11 díjat szereztek a galambok

1990. évi Maraton eredmények:

Aachen: Zóna csapat 1. díj egyéni 2, 3, 12, 87. hely

Országos csapat 1. díj egyéni 7, 11, 97. hely

Liege: Zóna csapat 1. díj egyéni 1, 26, 30 hely

Összetett csapat 13. hely egyéni 1, 163, 183. hely

Összetett csapatbajnokság /Aachen+Liege/ 3. díj. A két útról 12 díjat gyűjtöttek a madarak.

Légszíves mutasd be a legeredményesebb galambjaidat.

A legeredményesebb galambom az 5620 kh, melyet négy útra küldtem és 4. helyezést szerzett.

1989-ben:

Aachen Zóna 3. országos 38.

Liege Zóna 2. országos 11.

1990-ben:

Aachen Zóna 3. országos 7.

Liege: Zóna 1. országos 1.

Ezen kívül van még két olyan galamb melyeket három útra küldtem el, 3. helyezést repültek. Ezek fészekszámai 4299 skt, 4300 skH.

Hány éves galambokat kosarazol be ilyen hosszútávra és hogyan készíted fel őket?

A bekosarazott galambok 2-3-4 évesek. A galambok részt vesznek a kerületi programban, de a Maraton távra küldés előtt 1-2 hetet pihentetem őket.

Ha most kezdenél el galambászni, milyen galambokat szereznél be és kitől?

Először is eldönteném, hogy közép- vagy hosszútávon akarok-e versenyezni. Mikor ez megérlelődött bennem, akkor legalább 5-15 éve ilyen távokon jól szereplő tenyésztőktől szerezném be az alapanyagot. Egy biztos, óriási különbség van közép-, hosszútáv és Maraton táv között. Aki azt hiszi, hogy van olyan galamb, amelyik a felsorolt távokat egyaránt kimagaslóan teljesíti, az téved.

Milyen észrevételed, javaslatod van a Maraton Klub felé?

Szeretném, ha a tenyésztőket a két út alapján besorolnák a kerületi c sapatbajnoksághoz hasonlóan,

A legeredményesebb 10 galambot is rorolják be.

A galambokat déli 12 óra előtt ne startoltassák, mert a távolabb lakók hátrányba kerülnek.

A 800 km-re lakó galambok is éjszakázzanak a szabadban./Izomláz, egyéb veszteség, négy lábú, szárnyasragadozó, ember, elektromos vezeték, stb /

A díjak inkább szerényebbek legyenek, de ne forduljon az elő, hogy egy díjon három galamb adatai szerepelnek.

Még sok kérdésem lenne, de úgy érzem ez egyszusra elég.

Remélem a következő években is tartod ezt a kimagasló eredmény, hiszen üstökösként tűntél fel, vagy esetleg javítod, akkor ismét eljövök és folytatjuk az elkezdett beszélgetést.

Köszönöm, hogy lehetővé titted ezt a találkozást.

Sok sikert kívánok.

Kocsi István
Szeged



MARATON VERSENYEK SPECIALISTÁJA: Belák Ottó, Balassagyarmat

Nagy izgalommal indultam el Szegedről, Balassagyarmatra, hogy találkoz-
hassam a Maraton távok specialistájával, láthassam kimagasló eredmé-
nyeit elért galambjait. Útközben volt időm elmélkedni, nekem kb. 270 km-
es távot kell teljesítenem, szerencsétlen galamboknak pedig ennek öt-
szörösét. Engem nem sűrget annyira az idő, de ők, ha később érkeznek
inyenceknek megfelelő leves, vagy pörkölt lesz belőlük, s végük.

Míg én valahogy csak megúszom. Balassagyarmat előtti harmadik faluban
Magyar ~~Nándor~~ volt találkám a mesterre. A ~~Nándor~~ vendéglőbe beérve
egy kedves hölgy mosolygott rám, először azt hinvén szimpatikus vagyok
számára, de Belák Ottó után érdeklődve kiderült, Ildikó Ő a feleség
és már várt, hogy útbaigazítson Balassagyarmat felé.

A házat nem volt nehéz megtalálni, mert a családi ház felett postaga-
lambok kőröztek. A családfő köszöntése után azonnal kérdésekkel áraszt-
ottam el.

Hány éve foglalkozol postagalambokkal?

Öt éves koromban ismerkedtem meg a postagalambokkal. Igaz ezek a mada-
rak a bátyámé voltak, de engem is a közelükbe engedett. Önálló galamb-
tulajdonos 1979-ben lettem. A családi ház telken a galambok részére ké-
szült "sufni" előbb elkészült, mint a ház. Balassagyarmatról össze-visz-
sza szedett, vagy kapott postagalambokkal telepytettem be. Oszálytár-
sam is adott 4 db galambot, amelyből kettő jól versenyzett.

1982-ben Kisnémeth Józseftől /Jászberény/ berepült hozzám egy Novotni
Jánostól származó postagalamb. 1983-ben Ábrahám Józseftől, Szabó Ró-
berttől, Peller Józseftől szereztem be galambokat.

Ezekre a galambokra épül a mai állomány.

Milyen építőanyagból készült a dúcod és hány férőhelyes?

A kerti dúc téglából készült, a garázs felett helyeztem el. Keleti fek-
vésű, 3 részes. 16 db tenyész, 100 fiatal és 96 versenygalamb számára
van férőhely.

Milyen körülmények között tartod a galambjaid?

A dúc kijárók télen-nyáron nyitva vannak, a galambok kirepülését nem
szabályozom.

Milyen módszerrel versenyzel?

Természetes módszerrel versenyzek. Kimélem a versenyző galambokat,
egy fiatalit neveltetek költésenként, úgy, hogy az idősebbet fiatalabb-
ra cserélem.

Hogyan takarmányozod a galambjaid?

Télen délután csak egyszer etetek.

A téli takarmány összetétele:

napraforgó /30 %/, árpa /30 %/, kukorica /30 %/, búza /10 %/.

Nyáron kétszer kapnak eleséget.

Versenytakarmány összetétele:

napraforgó, búza, kukorica, árpa, fénymag, köles, cirok, borsó.

A versenytakarmány 30-60 %-a feketenapraforgó.

A versenyről hazatérő galambok csak árpát és rizst kapnak.

Szétv álasztod-e a nemeket, s ha igen mikor?

A versenyszezon végén a fészkeket bezárom és a nemeket különválasz-
tom. Márciusban párosítok.

Milyen ásványi anyagot, valamint gyógyszert használasz?

Ásványi anyagként kondifixet és Schaubféle ásványi anyagot használlok.

Vitaminokat nem adok a galambjaimnak. Versenyről való megérkezéskor mézes-citromos vizet kapnak.

Gyógyszert nem használlok.

Márciusban, decemberben, ill. a fiatalokat kelési turnusonként philapesttel oltom.

Milyen tenyésztési módszert alkalmazol?

A kimagasló eredményeket produkáló versenygalambo tenyészducba kerülnek. Jót, a jóval, fontos a két galamb hasonlósága.

Ezen kívül a jól repülő versenygalambból az első pár utódait is meghagyom. A tenyészpárokat egész évben párban hagyom. Fiatalok versenyének befelyezése után döntöm el, hogy marad-e ugyanúgy párban a tenyészpár.

Részt vesz-e a fiatal galambok röptetésén?

A fiatalokat kelési évükben a kerület által rendezett minden útra elküldöm. A leghosszabb táv 420 km. Közben 5-6 150 km feletti távolságot kell leküzdeniük.

Sorolj fel kerületi és országos eredményekből néhányat.

1982-ben kerületi csapatom 48.

1983-ban kerületi csapatom 29.

Magdeburg országos versenyen csapatom 6.

1984-ben országos összetettben csapatom 15.

1985-ben kerületi csapatom 10.

Hosszútáv 12.

Középtáv 14.

Országos összetett csapat 21.

Magdeburg egyéni 12.

Lipc se egyéni 5. csapat 10.

1986-ban kerületi csapatom 5. Hosszútávon csapat 1.

Magdeburg országos csapat 10.

Derbi versenyen országos 2.

1987-ben kerületi csapatom 6. Hosszútávon csapat 2.

Országos Derby 6.

Magdeburg országos csapat 6.

Országos összetett csapat 15.

Enyém a három hosszútáv alapján a Legeredményesebb versenypár.

Anker Alfonz bajnokságban 3.

1989-ben: Kerületi csapatom 3. Középtávon c csapat 3.

1989-ben kerületi c csapatom 7. Hosszútávon csapat 4.

Mikor léptél be a Maraton Klubba, sorold fel elért eredményeidet.

1987-ben lettem a Maraton Klub tagja.

Ebben az évben csapatom összetett 6. helyen végzett.

1988-ban 18 díjat szereztek galambjaim a Maraton versenyeken.

1989.

Achen: egyéni 9, 12, 21

csapat 1.

Liege: egyéni 45, 46.

csapat 7.

A két út alapján a csapat országos első.

1990.

Achen: egyéni 49,51

csapat 10.

Liege: egyéni 17, 62

csapat 3.

A két út alapján a csapat országos 2.

Melyek a legeredményesebb galambjaid?

Maraton versenyeken a legeredményesebb galambom az 5063 kh.

1988-90-ben megrendezett mind a 6 Maraton versenyen részt vett és mindannyiszor helyezte magát. A legrosszabb egyéni helyezése a 81. hely.

Az 5085 kh 20 000 *dkm* feletti, 3 éven át kerületi sampion.
A 8015 fehér tojó 1989-90-ben a 2. országos hosszútávú utakon a leg-eredményesebb galambom.

1990. : Achen 54
Liege 17.

A közeljövőben tudod-e tartani ezt a kitűnő Maraton eredményeket?

1987-88. években családi okok miatt nem hagytam fiatalokat. Magyaránádorra fogunk a családdal véglegesen elköltözni. Már vannak ott 1-2 éves madarak. A jövő évben a kerületi programot ezeknek a galamboknak kell teljesíteni.
Balassagyarmaton maradó néhány, öreg galamb a Maraton versenyeken vesz részt.
A galambok kiöregedése, a kétéves utánpótlás kihagyása, ill. a költözésem miatt bizonyára nem tudom tartani ezt a színvonalat.
A kerületi programban szeretnék jobb eredményeket elérni, ezért Németországból Herb ert Wieden úrtól vásároltam 5 db galambot. Ezek állományomba történő beépítésével remélem rövidebb utakon is jól fogok szerepelni.

Hallottam, hogy terveid vannak a Maraton versenyekkel kapcsolatban?

Terveim vannak, de ezt még most nem érdemes papírra fektetni. 1991-ben szeretném megszervezni a nemzetközi Barc elóna versenyre a magyar galambok részvételét. Remélem sikerülni fog a nemzetközi versenybe való bekapcsolódásunk.

Mit tanácsolsz a kezdő galambászoknak?

Biztosítsák a galambok részére a megfelelő életteret.

Nem a dúc a lényeg, hanem a benne élő galamb. Becsüljék meg az ajánlékba kapott galambot.

Legyenek türelmesek a galambokkal szemben, bizzanak bennük.
Teremtsenek olyan anyagi helyzetet, hogy a galambokat megfelelő módon tudják táplálni, hogy azok ne "szenvedjenek".

Köszönöm, hogy feltett kérdéseimre válaszoltál. Drukkolok Neked, hogy Magyaránádorra történő végleges költözködések után ismét ütőképes versenyzőgárdád legyen. Sok szerencsét kívánok a Barcelóna verseny megszervezéséhez.

Kíváncsian várom a Magyar galambok nemzetközi mezőnyben való szereplésének az eredményét.

Kocsi István
Szeged

Mikó József
B.I.kerület
B.26-egyesület
Budapest XVI.
Gyula u. 2.

A tenyésztő saját kérésére az arcképét nem közöljük le, nem tartja lényegesnek, hiszen a galambász társadalomban igen sokan ismerik, főleg a régebbi tenyésztők.

50 éve foglalkozik postagalambokkal. Duca a XV I. kerület, Gyula u. 2. sz. alatti saját ingatlanán található, melléképület padlásán, illetve a tenyészek nagyobb része kerti dúcban.

A kijárók és a tenyészvolér D-i fekvésűek. A kerti dúc előtt tágas, levegős drótháló található, volér gyanánt.

Különleges technológiai, illetve kezelési módszere nincsen. Általában normál keveréket etet. Versenygalambok 35 %, míg a tenyészgalambok 15 % kukoricát kapnak. A többi takarmány napraforgó, köles, búza, cirok, borsó, bükköny.

Tenyészeknek, ill. fiatal nevelésnél a borsó részarányát megemeli. Vitamint és ásványi keveréket is ad galambjainak, amilyenhez hozzájut, nem különlegesen. Newcavac-al olt, ill. La-Sotát használ szembe csepeptve Paramixo III. vírus ellen.

Heinz Blumtól származik "AMANCIÓ" nevű Stichelbaut vonala.

Karl Schinertől pedig egy másik Stichelbaut vonala a "KENNEDY", ill. a Delbár vonala. Dieter Cibistől Janssen, ill. Van Riel galambjai vannak. Zömében ezek a madarak alkotják állománya alapját.

Tenyésztési módszere, rokontenyésztés után keresztez. A 9072 skT többszörös maratoni díjas és a 9036 kcsT 1990 LIEGE-i 3. díjas is 50-50 %-Delbár x Stichelbaut keresztezésű, nagy teherbíró képességű, csodálatos felépítésű madarak, melyek küllemre is igen szépek.

Kerületi eredményeit tekintve rendszeresen az első 10-ben szerepel.

Négy alkalommal volt kerületi bajnok.

Országos versenyeken szándékosan nem vesz részt, saját meggondolásából.

Már édesapja 1938-ban, mint rákosszentmihályi tenyésztő, Aachenből I. díjat nyert, így szinte pici gyermekként "együtt élt" a galambokkal, a szülői házban.

A tőle származó galambok sok fiatal tenyésztőt hozzásegítettek a bajnoki cím elnyeréséhez.

A fiataloknak azt tanácsolja, hogy jól átgondoltan, türelmesen, szorgalmasan munkálkodjanak, akkor a várt eredmény sem fog elmaradni.

Bpest, 1990. szeptember 27.

Sziklai Tibor

Tichony István
Bpest I. ker.
A 22. Egyesület



Ikaszeg
Dózsa Gy. u. 52.
2117

1982. óta foglalkozik postagalambokkal. Precízen megtervezett, jól átgondolt, ötletes, vadonatúj kerti dúca van. Kb. 1 m magas betonlábakon áll, alatta átjár a levegő. A kijárók Dél-i fekvésűek. A dúc K-i oldalán vannak a tenyészek teljesen körbevéve dróthálóval.

Funkcionálisan a dúc négy részre tagolódik. Úgymint: tenyészek, hosszútávúak, versenyzők és fiatalok. A dúcban folyosó van, a telpezettől a mennyezetig átlátszó léckerítéssel vannak elválasztva a dúcrészek a folyosótól. Kb. 1 m magasságban belülről deszka van, kívülről pedig hornganylemezből készült keskeny etető. Az itatók is hasonlóképpen vannak megoldva. Így az etetés és az itatás a folyosóról történik.

Természetes módszerrel versenyez. Tavasszal két fiatal felnevel a versenyzők alatt. Azután már csak a tenyészdúcból fog fiatal, ami összesen évi 40-50 db -ot tesz ki.

Tokaji Sándor-féle keveréket etet, meg van vele elégedve. Kedvenceit külön is eteti, fészeketetőben, aprómagvakkal. Az ásványi anyag kínálatot nem tartja kielégítőnek, nagyobb választékra lenne szükség. Paramixo III. vírus ellen olt évente kétszer, Tric homonízis ellen Klionnal, ill. Rigidasollal védekezik. Viataminokat is ad galambjainak /Jolovit-B-t, ill. Philasol-Combi-t/.

Sok eredményes galambja származik Oláh Sándortól, melyek leszármazottjai is jók.

A maratoni csapat galambjai 3 db NSZK hímtől származnak, azok közül 1 db Oláh Sándor tulajdona.

A két útra jobbra nem ugyanazon galambokat pakolta. A nagyszerűen felkészített állatokat jó érzéssel választotta ki. A maratoni sikert elért állatai keresztezettek. Szándékában van a legjobban repülőket rokontenyésztetni, és ezáltal saját hosszútávú törzset létrehozni.

A kerületben 1990-ben 17-ik, míg egyesületében a 2-ik helyen végzett. Hímek egyéni bajnokságában a 1092-88-2207 kkh-je kerületben és egyesületben egyaránt I. általános Char és a három országos verseny alapján egyesületi hosszútávú II. Champion.

A 2207 apja Oláh Sándortól származik Janssen vérvonalú, míg anyja szintén Hollandiából behozott Janssen Dr Rum Jánostól.

Maratoni 1990-es eredményei:

Aachen

Egyéni: 1091-85-7200 skT 17. zónában 5.
1092-87-0853 kkh 67. zónában 32.

Csapat: 17+67=84 helyezési számmal 8. zónában 2.

Liege:

Egyéni: 1091-86-7731 kkT 18. zónában 8.
1091-85-7200 skT 26. zónában 13.

Csapat: 18 +26=44 helyezési számmal 1. zónában 1.

Összetett csapat Aachen és Liege alapján:

Aachen: 84. Liege: 44 összesen 128 helyezési számmal

Országos I.

A 1091-85-7200 skT apai ágon Oláh Sándortól, anyagi ágon Zentai Józseftől származik, aká már nem galambászik.

Kezdőknek azt tanácsolja, hogy nagyon jónevű állományból vásároljanak galambot, lehetőleg olyantól, akit személyesen is ismernek.

Minden sporttársának jó tenyésztést és eredményes versenyzést kíván.

Bpest, 1990. október 3.

Sziklai Tibor

Berencsi Csaba
Budapest I. ker.
A 55 Egyesület
Kerepestarcsa
Heltay Jenő u. 9.



1984. óta foglalkozik postagalambokkal, 1985. volt az első versenyéve. Katonai szolgálatát most fejezte be, így most már élete kitűzött céljait, többek között a postagalambtenyésztést is remélhetőleg töretlenül tudja majd művelni.

Szüleivel és testvérével élnek saját c saládi házukban. Ennek padlásán található a 12 m2 alapterületű dúc, Keleti fekvésű kijárával. Nem tart sok galambot, inkább a jó minőségre törekszik. Áttelelő lét-száma 45-48 db.

Szándéka: mielőbb áttérni az özvegy módszerre, annak érdekében alakítja a dúcát. Saját keverésű takarmányt fogyasztanak madarai, mindig az adott állapotnak, ill. időszaknak megfelelően. Csak Paramixo III. ellen olt, Philapesttel, más védőoltást, ill. gyógyszert nem alkalmaz. Állománya 90 %-ban a vele egy egyesületben igen jól szereplő Svirzsovics Istvántól származik.

Tenyésztési módszere: mindig a legjobbat, a legjobbhoz párosítja. 2-3 tenyészgalambján kívül kettős hasznosításúak galambjai. Tenyésztésnek is és versenyzésnek is. Versenyidőszakban a párok alatt egy fiatalot hagy.

Eredmények: 1989-ben Magdeburgból Szuper Kupa csapat 5. helyezést ért el.

1990-ben Brüsszelből 13. díja van. Kerületben 1989-ben 13-ik lett. Maratoni versenyre - felbuzdulva az 1989-es magdeburgi szép sikerén - 1990-ben küldött először és mindjárt egy nagyszerű 2-ik díjat nyert. A nyertes galambot szintén Svirzsovics Istvántól hozta, fiatalon. Gyűrűszáma: 1470-86-5646 kcsT. Egy évesen 5. helyezést szállt, legjobb eredménye Comutowból /560 km/ egyesületi 2. kerületi 7. helyezés.

1989-ben Magdeburgból tagja a Szuper Kupa 5. díjas csapatnak, egyesületi 4-ik, illetve kerületi 2.-ként.

Általános véleményét tekintve jobban szerené, ha a személyes nézeteltéréseket félretéve mindenkinek sikerülne kikapcsolódnia ezen szép sport, ill. hobbi művelése közben.

Bpest, 1990. szept. 27.

Sziklai Tibor

Berczeli Pál - Klotz Attila
Észak I. kerület
A05 egyesület



Gödöllő
Lovarda u. 10.

Mindketten gyermekkoruk óta foglalkoznak postagalambokkal, többszörös megszakításokkal.

Berczeli Pál 1970-ben országos I. díjat nyert.

Klotz Attila pedig Polyák-Klotz néven versenyzett. 1980-ban hímek egyéni bajnokság kerületben 3. helyezést értek el, egy éves hímjükkel.

Magas c saládi ház padlásán van dúcuk, Déli fekvésű kijárával. Az egész padlás galambok tartására van berendezve. Két tenyészducuk van, a verseny és a fiatalok duca mellett.

Természetes módszerrel versenyeznek. Évente kb. 150 fiatalot gyűrűznek és ebből hagynak meg 20-25 db-ot.

Évek óta Tokaji-féle keveréket etet, amit időnként kiegészít pl. fiatal nevelésnél borsóval.

Februárban párosítás előtt és szeptember végén, évente kétszer oltanak combtőbe Paramixo III. vírus ellen, Philapest-tel, Ornitózis-komplex ellen Tylánt használnak.

Többféle anyagból keverik össze saját speciális receptű ásványi keveréküket. /Zeovit, Futor, Kondifix, Honvagy-emésztő, Vöröanyag./

Alapállományuk a Symons törzsre épül, mégpedig eredeti Anker Symonsokra, melyeket többek között Szabó Jánostól /Monor/, Káposzta Jánostól /Üllő/, és Kotymán Imrétől /C songrád/ szereztek be. Újabban Janssen, De Wriendt, Delbár törzsekkel dolgoznak. Igyekeznek tiszta vérben tenyészteni a törzset és azután kereszteznek.

Tenyésztési módszerük box-rendszerű. 4 db box van egymás mellett, azok egyikébe helyezik el a kiválasztott hímet, melyet 6-7 db tojóval is párosítanak, egyenként.

Párosításuk időpontját a versenyprogramtól függően tűzik ki. Úgy rendezik, hogy a tréningek alatt már gyűrűzött fiataljaik vannak, így a csevelgetés nem okoz gondot.

A kerületben 1989-ben 12. helyezést értek el, ötös befutóba 14. helyezést. Országos bajnokságban II. zónában másodikok lettek. Van egy Anker díj 2. és hímek egyéni bajnokságában egy 3-ik díjuk.

Maraton eredményeik: 1989-ben Aachenből 28. díjat értek el, a 3011-87-6060 kkt-val.

1990-es Maratoni eredményeik:

Aschen:

Egyéni: 3011-88-7180 kkh 18. zónában 6.
3011-88-7179 kkt 115. zónában 67.
3011-87-6060 kkt 206. zónában 117.

Csapat: 133-as helyezési számmal 13-ikok, zónában 7.-ek.

Liege:

Egyéni: 3011-87-6060 kkt. 23. zónában 10.
3011-88-7179 kkt. 31. zónában 17.

Csapat: 54-es helyezési számmal 2.-ok lettek.

Aachen és Liege össztett értékelés alapján 187. helyezési számmal országos 4-ek.

Minden Maraton Klub versenyzőnek hasonló sikereket kívánnak az elkövetkezendő évekre.

Budapest, 1990. október 3.

Sziklai Tibor



NY I kerület legjobb hosszútávu versenyzői

Felkérés érkezett hozzám a Maraton Club titkárától, hogy mutassam be magam és kerületem legjobb hosszútávú versenyzőit, melynek örömmel teszek eleget.

Scheily Gábor 42 éves vállalkozó vagyok, Győr-Ménfőcsanak lakos. Galambokkal 14 éves korom óta versenyzek.

1969-től 1980-ig panel házban laktam ezért galambokat tartani nem volt lehetőségem.

Családi házam elkészülte után kezdtem el újra galambokkal foglalkozni.

Jelenlegi állományom törzsegycédéit melyek Fábry vérvonaluak 1983-ban Szönyből Ábrahám Györgytől és Atyai jóbarátomtól Schaub Józsi bácsitól szereztem be.

1984-től ez már eredményekben is megmutatkozott.

Kerületi helyezéseim: 1984 év 15. 1985 év 5. 1986 év 1.
1987 év 19. 1988 év 2. 1989 év 6. 1990 év 1.

Ezen kívül az országos versenyeken is mindig jól szerepeltem. Az eredményes galambászaton kívül sportunk helyzete is mindig a jobbitás szándékával foglalkoztatott.

A Maraton Club tagjainak a sorába 8. nak léptem mert úgy éreztem, hogy a hosszútávu versenyzésben ez a jövő útja. 1987-ben Ménfőcsanakon új egyesületet alapítottam, hogy elképzeléseimet megtudjam valósítani.

Majd 1988-ban kerületem a NY I elnökévé választott. Ettől kezdve a NY I kerület egyre aktívabban vett részt a Maraton Club versenyein 1990-ben teljesült régi vágyunk galambjainkat Győrbe kosarazhattuk be, ez új lendületet ad taglétszámunk gyarapodásához.

A Clubba 1989-ben kezdtem el versenyezni mivel úgy éreztem, hogy ilyen távra csak a legjobb 4-5 éves galambokat szabad küldeni.

Mindjárt nagy sikerrel hiszen a Club harmadik legeredményesebb tagja lettem. Liege-ből aznap két galambom érkezett.

6250 85 1343 KKT
6250 85 1326 KKT

Ez a két galamb hozta az 1990. évi eredményeket is.

Achenből 1343 országos 1.

Csapatban az 1326-os al országos 2.

Három hét alatt 3000 dkm-et teljesítettek, mivel Liege-ből és Brüsszelből is listára kerültek. Az 1343-as Brüsszelből 7. díjat nyert.

Galambjaimat 4 részes padlás dúcban tartom, mely minden igényt kielégít, száraz, világos és meleg.

Versenyzői létszámom 40 db, mely kevesebb mint a dúcban lévő férőhely.

Természetes kimélős módszerrel versenyzek. Hosszútávra a tojókat félözvegységbe küldöm. Takarményozás területén galambjaimnak mindent megadok ami nálunk kapható, 13 féle magból és két féle tápból mindig az időszaknak megfelelő keveréket kapják.

Tenyészgalambjaim valieres kerti dúcba vannak elhelyezve.

Tenyésztési alap elvem, hogy a behozott galambokat mindig a meglévő vérvonal rokontenyésztett egyedéhez párosítom.

Ha nem sikerül beépíteni akkor leszármazottjaival együtt selejtezem.

A fiókákat egyesével neveltetem és csak a teljesen egészségeseket hagyom meg az őszi fiatalok versenyéig folyamatosan selejteznek.

Rajtam kívül további sporttársak is jó eredményeket értek el kerületem versenyzői közül.

Németh István Achen 3. díj Brüsszel 3. díj

Ezen kívül a kerületben rövidtáv 62.

középtáv 27.

általános 45.

Fiatal versenyző aki szép jövő előtt áll.

Remete Ferenc eredményének külön örültem mert ő úgy volt elkönnyelve, mint rövidtávú specialista.

Sikerült meggyőzőnöm, hogy hosszútávon is versenyezzen.

Eredményei Achen csapat 3. díj

Zónában egyéniben, csapatban is díj.

Kerületi eredményei középtáv 2.

hosszútáv 12.

általános 4.

Nagy Gusztáv sporttárs 1989. év nagy vesztese, mivel nem jelölte meg a nevezett galambot ezért elúszott a Liege csapat 1 díj és az összetett 2. díj. 1990-ben Liege-ből csapat 6. díjjal vigasztalta magát.

Kerületem versenyzői és jómagam reménykedünk, hogy a Club 1991-es évben is az eddigiekhez hasonló jó és sportszerű versenyeket rendez.

Scheily Gábor

Gyuricza György
Nyugat III. kerület
2457. Adony, Zrinyi ut 72.



GYURICZA GYÖRGY 41 éves, két gyermek édesapja. A galambászkodást 1974-ben kezdte. A tanuló évek 1980-ig tartottak, ezután kezdtek jelentkezni az eredmények. Ebben szerepet játszott, hogy ez idő tájt a monori Kajli Józseftől igazán jó galambokat kapott.

A 80-as évek közepe felé már kerületi, sőt országos díjak is fémjelzik a ducot a Dél-Duna kerületben. Gyuricza Gyuri azonban igazi hosszutávós versenyző. Így arra az elhatározásra jutott, hogy átigazol a Nyugat III. kerületbe. Míg a Dél-Duna kerületben az egyik legközelebbi duc volt a felelesztési helyekhez képest, addig a Nyugat III. kerületben ő volt a legtávolabbi. Merész elhatározás volt, de a galambjai megtanultak "egyedül" repülni és jóval hosszabb távokat teljesítettek. Ennek is tudható be a Liege-i országos 2. díj.

A díjnyerő galamb 6171-85-6255 DH ideális hosszutávós, nyugodt, kiegyensúlyozott, kemény, akaratos. Tavaly már Liege-ből is helyezte magát. Az idén Aachenből 110. helyezést ért el, de onnan is jóval előbb végezhetett volna, ha várják. Gyuri barátunk ugyanis éppen egy kezdő marathonos sporttársat okított arról, hogy a Marathon versenyekről bármikor jöhet a galamb. Hát jött is, csak éppen az oktató nem volt otthon...!

Kétrészes kerti ducában mindig példás rend uralkodik. Sporttársiasságára nem csak a barátok, ismerősök, de az ismeretlen galambászok is bármikor számíthatnak.

A sikeres galambászkodáshoz a leglényegesebbnek a megértő, segítőkész feleséget tartja, ha ez megvan a többi márgyerekjáték...

A postagalambsport igazságos, mert most is egy nagyszerű galambászt "jutalmazott" ezzel a szép sikerrel. Ehhez ezúton is szívből gratulál a Marathon klub velencei csoportjának 55 fős tábora nevében,

Gulyás József

MARATON KLUB 1990. ÉVI BAJNOKA

TICHONY ISTVÁN ISASZEG

Aachenből elért 17. díj és 67. helyezés
Liege-ből elért 18. díj és 26. díj

MARATON KLUB 1990. második legeredményesebb versenyzője

Belák Ottó, Balassagyarmat

Aachenből elért 49. hely és 51. hely
Liege-ből elért 17. díj és 62. helyezés

MARATON KLUB 1990. harmadik legeredményesebb versenyzője

Jánosi Pál, Nagykáta

Aachenből elért 7. díj és 11. díj
Liege-ből elért 1. díj és 163. helyezés

MAGYAR POSTAGALAMBSPORT SZÖVETSÉG MARATON KLUB

1990

AACHEN, 1990.07.06. 11.20 ÓRA

A VERSENYEN RÉSZTVEVŐ: 394 CSAPAT, 1327 db. GALAMBBAL.

HELYEZVE: 332 db. GALAMB.

EGYÉNI DÍJASOK:

1./ SCHEILY GÁBOR	6252-85-1343	kkt	MÉNFOCSANAK
2./ BERENCSI CSABA	1470-86-5646	kcst	BUDAPEST
3./ NÉMETH ISTVÁN	6351-86-3038	kkt	GYŐR
4./ PÉNTEK JÓZSEF	6041-82-0151	skcsh	ÁCS
5./ REMETE FERENC	6252-87-6073	kkt	GYŐR
6./ DR. NOVOTNI JÁNOS	3082-87-1004	kkh	JÁSZBERÉNY
7./ JÁNOSI PÁL	1101-86-5620	kh	NAGYKÁTA
8./ BARALOVICS LÁSZLÓ	6580-88-3129	kh	MÉNFOCSANAK
9./ PÉNTEK JÓZSEF	6041-86-4582	kkt	ÁCS
10./ VARRÓ NÁNDOR	6351-87-4566	kkh	GYŐR
11./ JÁNOSI PÁL	1101-87-6780	skt	NAGYKÁTA
12./ TÓTH LÁSZLÓ	3131-85-1224	kt	BUDAPEST
13./ MÁTHÉ-VARGA	6000-83-0342	kkt	SZÉKESFEHÉRVÁR
14./ TÓTH JÓZSEF	6252-85-2190	kkh	GYŐR
15./ KERTÉSZ ATTILA	6530-85-5509	kkt	ÚJRÓNAFŐ
16./ DULAI LÁSZLÓ	3000-86-3842	ktat	VERSEG
17./ TICHONY ISTVÁN	1091-85-7200	skt	ISASZEG
18./ BERCEZELI-KLOTZ	3011-88-7180	kkh	GÖDÖLLŐ
19./ SCHEILY GÁBOR	6252-85-1326	kkt	MÉNFOCSANAK
20./ DABIS LÁSZLÓ	1362-86-5432	skt	SZILASLIGET
21./ REMETE FERENC	6252-86-3323	kh	GYŐR
22./ SZEKERES SÁNDOR	1362-86-5188	kt	BUDAPEST
23./ SZEMZÓ PÉTER	1440-87-7294	ktah	DABAS
24./ KOVÁCS JÁNOS	1422-88-4364	kcst	BUDAPEST
25./ BEKE FERENC	6050-87-2703	kh	CSÁSZÁR
26./ HEGEDŰS JÁNOS	6340-88-8885	kkcsh	FERTŐD
27./ KOVÁCS MIHÁLY	6170-76-2740	skt	ADONY
28./ HORVÁTH CSABA	5461-78-6587	skt	SOPRON

29./ ZÜGN SAMU	6271-86-2386	kt	SOPRON
30./ ZÜGN SAMU	6271-86-2378	kt	SOPRON
31./ KÁNTOR BÉLA	6541-87-3024	skt	GYŐR
32./ KOVÁCS OTTÓ	6321-89-0535	kkh	ABDA
33./ KNAUZ JÓZSEF	6541-88-3250	kh	GYŐR
34./ LÓTOS JÁNOS	1101-85-4459	vkh	NAGYKÁTA
35./ PÉNTEK JÓZSEF	6041-85-3425	kh	ÁCS
36./ LÓTOS JÁNOS	1101-83-1747	kkh	NAGYKÁTA
37./ CSABA FERENC	3111-80-2136	kkh	GYÖNGYÖS
38./ F. TÓTH FERENC	1011-85-8002	kkh	DUNAKESZI
39./ ARADI LÁSZLÓ	3131-84-0624	dert	MÁTRAVIDÉKI ERŐMŰ
40./ HATÁRI JÁNOS	2041-85-3046	kkt	GÖD-FELSŐ

AACHEN I. ZÓNA

A versenyen résztvett 96 tenyésztő, 345 db. galambbal.

Helyezve: 86 db. galamb.

Egyéni díjasok

1./ SCHEILY GÁBOR	6252-85-1343	kkt	MÉNFOCSANAK
2./ NÉMETH ISTVÁN	6351-86-3038	kkt	GYŐR
3./ PÉNTEK JÓZSEF	6041-82-0151	skcsh	ÁCS
4./ REMETE FERENC	6252-87-6073	kkt	GYŐR
5./ BARALOVICS LÁSZLÓ	6580-88-3129	kh	MÉNFOCSANAK
6./ PÉNTEK JÓZSEF	6041-86-4582	kkt	ÁCS
7./ VARRÓ NÁNDOR	6351-87-4566	kkh	GYŐR
8./ TÓTH JÓZSEF	6252-85-2190	kkh	GYŐR
9./ KERTÉSZ ATTILA	6530-85-5509	kkt	ÚJRÓNAFŐ
10./ SCHEILY GÁBOR	6252-85-1326	kkt	MÉNFOCSANAK

AACHEN II. ZÓNA

A versenyen résztvett 176 tenyésztő, 582 db. galambbal.

Helyezve: 145 db. galamb.

Egyéni díjasok

1./ BERENCSEI CSABA	1470-86-5646	kcst	BUDAPEST
2./ TÓTH LÁSZLÓ	3131-85-1224	kt	BUDAPEST
3./ MÁTHÉ-VARGA	6000-83-0342	kkt	SZÉKESFEHÉRVÁR
4./ DULAI LÁSZLÓ	3000-86-3842	ktat	VERSEG
5./ TICHONY ISTVÁN	1091-85-7200	skt	ISASZEG
6./ BERCEZELI-KLOTZ	3011-88-7180	kkh	GÖDÖLLŐ
7./ DABIS LÁSZLÓ	1362-86-5432	skt	SZILASLIGET
8./ SZEKERES SÁNDOR	1362-86-5188	kt	BUDAPEST
9./ SZEMZŐ PÉTER	1440-87-7294	ktah	DABAS
10./ KOVÁCS JÁNOS	1422-88-4364	kcst	BUDAPEST
11./ KOVÁCS MIHÁLY	6170-76-2740	skt	ADONY
12./ F. TÓTH FERENC	1011-85-8002	kkh	DUNAKESZI
13./ ARADI LÁSZLÓ	3131-84-0624	dert	MÁTRAVIDÉKI ERŐMŰ
14./ HATÁRI JÁNOS	2041-85-3046	kkt	GÖDÖLLŐ
15./ MÁTHÉ-VARGA	6000-83-3319	kkt	SZÉKESFEHÉRVÁR
16./ NAGY ALBERT	6481-88-0009	skt	MÁNY
17./ PÁLFI JENŐ	2041-87-3985	kkcsh	GÖD

AACHEN III. ZÓNA

A versenyen résztvett 122 tenyésztő, 400 db. galambbal.

Helyezve: 100 db. galamb.

Egyéni díjasok

1./ Dr. NOVOTNI JÁNOS	3082-87-1004	kkh	JÁSZBERÉNY
2./ JÁNOSI PÁL	1101-86-5620	kh	NAGYKÁTA
3./ JÁNOSI PÁL	1101-87-6780	skt	NAGYKÁTA
4./ LÓTOS JÁNOS	1101-85-4459	vkh	NAGYKÁTA
5./ LÓTOS JÁNOS	1101-83-1747	kkh	NAGYKÁTA
6./ CSABA FERENC	3111-80-2136	kkh	GYÖNGYÖS
7./ ANTAL ALADÁR	5410-83-9708	kkh	SZENTES
8./ CSÁKÓ CSABA	110-86-5578	skt	FARMOS
9./ KOVÁCS LÁSZLÓ	1101-86-5920	kkh	NAGYKÁTA
10./ IVÁN BÉLA	4161-82-0166	kh	MEZŐTÚR
11./ KRIZSÁNSZKY JÁNOS	5320-83-4336	skh	SZARVAS
12./ JÁNOSI PÁL	1101-85-4299	skt	NAGYKÁTA

AACHENCSAPATDÍJASOKORSZÁGOS

1./ JÁNOSI PÁL	7 + 11 = 18	hely.szám	NAGYKÁTA
2./ SCHEILY GÁBOR	1 + 19 = 20	" "	MÉNFOCSANAK
3./ REMETE FERENC	5 + 21 = 26	" "	GYŐR
4./ PÉNTEK JÓZSEF	4 + 35 = 39	" "	ÁCS
5./ MÁTHÉ-VARGA	13 + 42 = 55	" "	SZÉKESFEHÉRVÁR
6./ ZÜGN SAMU	29 + 30 = 59	" "	SOPRON
7./ LÓTOS JÁNOS	34 + 36 = 70	" "	NAGYKÁTA
8./ TICHONY ISTVÁN	17 + 67 = 84	" "	ISASZEG
9./ DULAI LÁSZLÓ	16 + 73 = 89	" "	VERSEG
10./ BELÁK OTTÓ	49 + 51 = 100	" "	BALASSAGYARMAT
11./ BEKE FERENC	25 + 95 = 120	" "	CSÁSZÁR
12./ OLÁH SÁNDOR	48 + 78 = 126	" "	ISASZEG
13./ BERCZELI-KLOTZ	18 + 115 = 135	" "	GÖDÖLLŐ
14./ GÁCSI PÁL	58 + 88 = 146	" "	BUDAPEST
15./ SZALAY SÁNDOR	72 + 74 = 146	" "	BUDAPEST
16./ BÓDI MÁTYÁS	47 + 101 = 148	" "	BUDAPEST
17./ Dr. NOVOTNI JÁNOS	6 + 145 = 151	" "	JÁSZBERÉNY
18./ SZEKERES SÁNDOR	22 + 132 = 154	" "	BUDAPEST
19./ PÁLFI JENŐ	45 + 109 = 154	" "	GÖD
20./ KÁNTOR BÉLA	31 + 146 = 177	" "	GYŐR

AACHEN I. ZÓNACsapatverseny díjasok

1./ SCHEILY GÁBOR	1 + 10 = 11	hely.szám	MÉNFOCSANAK
2./ REMETE FERENC	4 + 11 = 15	" "	GYŐR
3./ PÉNTEK JÓZSEF	3 + 20 = 23	" "	ÁCS
4./ ZÜGN SAMU	15 + 16 = 31	" "	SOPRON
5./ BEKE FERENC	12 + 31 = 43	" "	CSÁSZÁR

AACHEN II. ZÓNACsapatverseny díjasok

1./ MÁTHÉ-VARGA	3 + 15 = 18	hely.szám	SZÉKESFEHÉRVÁR
2./ TICHONY ISTVÁN	5 + 32 = 37	" "	ISASZEG
3./ DULAI LÁSZLÓ	4 + 35 = 39	" "	VERSEG
4./ BELÁK OTTÓ	20 + 21 = 41	" "	BALASSAGYARMAT
5./ OLÁH SÁNDOR	19 + 40 = 59	" "	ISASZEG
6./ SZALAY SÁNDOR	34 + 36 = 70	" "	BUDAPEST
7./ BERCZELI-KLOTZ	6 + 67 = 73	" "	GÖDÖLLŐ
8./ GÁCSI PÁL	24 + 49 = 73	" "	BUDAPEST
9./ BÓDI MÁTYÁS	18 + 56 = 74	" "	BUDAPEST

AACHEN III. ZÓNACsapatverseny díjasok

1./ JÁNOSI PÁL	2 + 3 = 5	hely.szám	NAGYKÁTA
2./ LÓTOS JÁNOS	4 + 5 = 9	" "	NAGYKÁTA
3./ Dr. NOVOTNI JÁNOS	1 + 24 = 25	" "	JÁSZBERÉNY
4./ KOVÁCS LÁSZLÓ	9 + 17 = 26	" "	NAGYKÁTA
5./ CSABA FERENC	6 + 28 = 34	" "	GYÖNGYÖS
6./ KRIZSÁNSZKY JÁNOS	11 + 25 = 36	" "	SZARVAS

I ZONA

	MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
			N	GALAMB SZAMA			
AXNIX ISTVAN				868464 m	4 db		
	278	69	B	6331-85-2702	kt	SZ	05-38-12 1280,54
	319	80	N	6330-77-2393	skh	SZ	06-06-43 1228,87
ABRAHAM JOZSEF				901622 m	4 db		
	143	40	B	6251-84-8256	kkt	SZ	04-57-41 1408,70
ACS JANOS				934265 m	3 db		
	98	32	N	6061-88-3174	kkcsh	SZ	05-05-55 1446,41
	318	79	B	6061-87-1162	skh	SZ	06-59-32 1230,05
BARALOVICS LASZLO				905905 m	5 db		
	B	5	B	6580-88-3129	kh	P	20-36-37 1627,31
	295	74	B	6580-86-1650	kh	SZ	04-20-51 1256,47
BEKE FERENC				943470 m	3 db		
	25	12	B	6050-87-2703	kh	P	21-16-18 1582,19
	95	31	N	6050-85-1942	skcsh	SZ	05-09-44 1452,71
BERKI NANDOR				934265 m	2 db		
	330	86	N	6060-85-9029	skh	SZ	07-04-39 1221,82
CZINGER CSABA				903942 m	3 db		
	161	44	B	6541-86-1078	kkt	SZ	05-12-09 1385,98
DEAK TIBOR				871500 m	3 db		
	201	54	N	6281-86-2704	kkh	SZ	05-06-52 1347,26
DOBOS LAJOS				863550 m	4 db		
	199	53	N	6490-83-2471	kkh	SZ	04-48-32 1349,19
	209	57	B	6490-85-4390	skh	SZ	05-02-33 1343,80
ELEKES JOZSEF				938880 m	3 db		
	167	45	N	6111-85-0883	kkh	SZ	05-40-48 1378,83
FOLDES JENO				901659 m	3 db		
	270	66	B	6251-85-0434	kt	SZ	05-59-41 1288,66
HEGEDUS JANOS				855330 m	5 db		
	26	13	B	6340-88-8885	kkcsh	P	20-21-08 1580,62
HERBSZT LAJOS				931605 m	2 db		
	137	38	N	6060-82-6718	kh	SZ	05-19-49 1411,88
HORVATH CSABA				834921 m	5 db		
	28	14	B	5461-78-6587	skt	P	20-11-09 1571,91
HORVATH JOZSEF				828534 m	4 db		
	55	27	N	6271-84-0895	kkh	P	20-28-39 1510,13

	MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
			N	GALAMB SZAMA			
JAKAB ATTILA				881390 m	3 db		
	177	49	N	5331-88-3338	kcsh	SZ	05-06-54 1362,48
	179	50	B	6292-88-2053	kcsh	SZ	05-06-59 1362,50
JAKAB SANDOR				881390 m	3 db		
	254	64	N	6292-86-0060	skh	SZ	05-35-06 1308,57
	320	81	B	6292-86-0031	kh	SZ	06-17-30 1228,41
SKY STEEDS.KAJTAR ATTILA				926170 m	4 db		
	243	61	B	6041-88-6390	skcsh	SZ	06-04-00 1315,08
KANTOR BELA				909142 m	3 db		
	31	17	B	6541-87-3024	skt	P	20-59-56 1567,66
	147	42	N	6300-76-4686	st	SZ	05-07-08 1404,87
KELEMEN GYULA				903442 m	3 db		
	46	23	B	6541-86-1789	kkh	P	21-11-49 1526,53
KERTESZ ANNA				867050 m	10 db		
	56	28	B	6530-88-8624	kt	P	20-54-38 1508,97
KERTESZ ATTILA				867050 m	15 db		
	15	9	B	6530-85-5509	kkt	P	20-16-54 1614,91
	193	51	B	6530-87-7504	kkh	SZ	04-49-27 1354,80
	300	76	B	6531-89-1087	kkh	SZ	05-55-07 1247,34
KEKESI GYULA				906984 m	3 db		
	232	59	B	6580-87-2183	skcst	SZ	05-46-04 1322,00
KIRALY JOZSEF				863550 m	4 db		
	276	68	B	6490-86-4785	kkh	SZ	05-33-59 1281,13
KOVACS OTTO				896528 m	5 db		
	32	18	B	6321-89-0535	kkh	P	20-52-01 1567,71
	43	22	B	6320-87-8620	kkh	P	21-06-23 1528,91
KNAUZ JOZSEF				900961 m	5 db		
	33	19	B	6541-88-3250	kh	P	20-58-12 1558,21
KNAUZ LASZLO				900961 m	5 db		
	158	43	B	2988-88-8583	skt	SZ	05-07-51 1390,69
	207	56	B	6302-84-0802	skh	SZ	05-29-42 1345,01
MARKO DEZSO				903442 m	5 db		
	85	30	B	1987-87-3266	kt	P	21-39-17 1458,22
NAGY GABOR				911254 m	2 db		
	123	34	N	6262-88-7187	kh	SZ	00-41-13 1407,87
NAGY GUSZTAV				902382 m	5 db		
	229	58	B	6252-88-7509	kh	SZ	05-40-40 1325,73
	285	70	B	6252-88-7515	kh	SZ	06-09-32 1271,72
	297	75	B	6252-85-0030	kkh	SZ	06-19-40 1253,33

NOMENCLATURE	MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
			N	GALAMB SZAMA			
NADAS PAL	52	25	B	871450 m 6530-87-7345	5 db kkt	P	20-54-50 1516,00
	196	52	N	6530-84-4870	kkt	SZ	05-04-55 1351,26
NEMETH ISTVAN	3	2	B	906408 m 6351-86-3038	5 db kkt	P	20-08-36 1714,69
	202	55	B	6251-84-8349	fakh	SZ	05-33-00 1346,76
	240	60	N	6541-87-3097	kkh	SZ	05-48-27 1316,53
	305	77	B	6541-88-4098	kt	SZ	06-30-00 1241,60
NEMETH ZSUZSA	53	26	N	906443 m 6541-88-3835	3 db skcsh	P	21-17-58 1515,87
FAPP ANTAL	249	63	B	870660 m 6490-86-4754	10 db kkcsh	SZ	05-23-43 1311,79
PENTEK JOZSEF	4	3	B	927610 m 6041-82-0151	3 db skcsh	P	20-27-42 1693,64
	9	6	B	6041-86-4582	kkt	P	20-50-36 1625,67
	35	20	N	6041-85-3425	kh	P	21-16-38 1554,74
REMETE FERENC	5	4	N	901645 m 6252-87-6073	3 db kkt	P	20-16-05 1681,91
	21	11	B	6252-86-3323	kh	P	20-47-24 1589,08
	141	39	B	6252-86-6305	dert	SZ	04-53-32 1408,85
ROBERT SANDOR	325	85	B	854850 m 6470-86-1211	5 db kh	SZ	05-57-47 1225,09
RUZSITS SANDOR	273	67	B	887070 m 6291-83-3459	4 db kkh	SZ	05-49-06 1287,27
	293	73	B	6291-85-7232	kh	SZ	06-03-34 1260,80
SCHEILY GABOR	1	1	N	904971 m 6252-85-1343	4 db kkt	P	19-59-48 1740,99
	19	10	B	6252-85-1326	kkt	P	20-48-39 1591,43
	50	24	B	6252-86-2563	sktah	P	21-16-07 1518,11
	315	78	B	6252-85-1367	skt	SZ	06-35-31 1230,38
STADLER JOZSEF	322	83	B	871500 m 6530-85-5652	4 db kkh	SZ	06-10-15 1227,03
STRASZNER MIHALY	289	71	N	856860 m 6340-84-5511	4 db kh	SZ	05-38-49 1267,88
	323	84	B	6340-86-7433	kh	SZ	06-01-52 1226,07
SZABO LASZLO	41	21	B	930715 m 6061-88-3159	3 db kh	P	21-26-44 1533,97
	129	36	B	6060-85-9127	kh	SZ	05-17-06 1416,39
SZALAI-KOVACS	262	65	B	910100 m 6302-87-0813	5 db vkh	SZ	06-01-33 1297,27

NOMENCLATURE	MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
			N	GALAMB SZAMA			
SZALAY TIBOR	321	82	B	904025 m 2988-88-8696	2 db kt	SZ	06-36-00 1228,04
TAMAS MATYAS	60	29	N	903440 m 6541-86-1349	3 db kkh	P	21-22-55 1499,27
	291	72	B	6540-82-4090	skh	SZ	06-15-02 1263,49
TOTH JOZSEF	14	8	N	902135 m 6252-85-2190	3 db kkh	P	20-38-32 1615,18
UNGER TAMAS	134	37	N	927270 m 6262-86-5256	4 db kkh	SZ	05-14-57 1415,78
	169	47	B	6041-86-3812	kkh	SZ	05-32-48 1378,22
	175	48	B	6041-87-5515	skh	SZ	05-38-08 1367,38
VARRO NANDOR	10	7	B	901527 m 6351-87-4566	5 db kkh	P	20-34-54 1624,66
	144	41	B	6252-88-7041	kkt	SZ	04-15-48 1408,67
VACZI ANDRAS	129	35	B	910658 m 6540-84-6702	5 db kkcsh	SZ	05-01-49 1418,87
	168	46	N	6540-82-3316	kkt	SZ	05-20-28 1378,81
VINCZE ZOLTAN	246	62	B	871500 m 6530-86-6464	2 db vkh	SZ	05-23-08 1314,21
ZUGN SAMU	29	15	N	833673 m 6271-86-2386	5 db kt	P	20-10-39 1571,04
	30	16	B	6271-86-2378	kt	P	20-10-40 1570,99
	99	33	B	6271-88-5825	skt	P	20-56-58 1444,92

II ZONA

	MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
			N	GALAMB SZAMA			
ALCSICS LASZLO	282	000	N	1002480 m 1311-87-7508	3 db kkh	SZ	07-26-22 1274,82
	283	000	B	1311-88-8500	skh	SZ	07-26-22 1274,82
ANTAL ISTVAN	239	141	B	1006890 m 2111-86-9849	3 db kkh	SZ	07-04-33 1316,97
	248	145	N	2111-86-9850	kkh	SZ	07-06-47 1313,13
ARADI LASZLO	39	13	B	1039457 m 3131-84-0624	5 db dert	SZ	05-31-20 1548,34
	157	89	N	3131-87-3066	derh	SZ	06-47-03 1391,41
	263	000	B	3131-85-0743	kkh	SZ	07-43-06 1294,30
AUERHAMMER JANOS	66	31	B	960941 m 6011-85-1585	4 db kkh	SZ	05-03-58 1492,22
	190	111	N	6011-85-1579	kt	SZ	06-08-24 1356,49
ADAM ANDRAS	183	104	B	1003310 m 1271-88-8512	3 db kh	SZ	06-37-28 1360,48
BARNA JOZSEF	222	130	N	991450 m 6220-86-6760	3 db fakh	SZ	06-43-30 1333,49
	294	172	B	6220-86-6779	fakh	SZ	07-28-53 1256,77
BELAK OTTO	49	20	N	998443 m 2111-83-5063	5 db kh	SZ	05-17-10 1519,31
	51	21	B	2111-86-0542	kcst	SZ	05-18-18 1516,69
	54	22	B	2111-85-8015	fektat	SZ	05-18-46 1515,62
	203	115	B	2111-84-7001	kkh	SZ	06-41-28 1346,57
	204	116	B	2111-86-9545	kkcst	SZ	06-41-28 1346,57
BERCZELI-KLOTZ	18	6	B	1023865 m 3011-88-7180	3 db kkh	SZ	04-42-59 1599,83
	115	67	N	3011-88-7179	kkt	SZ	06-15-18 1431,37
	206	117	B	3011-87-6060	kkt	SZ	07-00-42 1345,95
BERENCSEI CSABA	2	1	N	1019545 m 1470-86-5646	3 db kcst	P	21-10-32 1726,48
BODI MATYAS	47	18	B	1024590 m 1253-86-0329	3db skt	SZ	05-32-37 1523,13
	101	56	N	1362-86-5366	kh	SZ	06-09-32 1443,87
BRUDER ISTVAN	313	000	B	1027990 m 1987-87-0996	3 db sktah	SZ	08-15-27 1230,46
CSIPO LASZLO	188	109	B	1008173 m 1011-86-8968	4 db kt	SZ	06-42-39 1357,53
	189	110	B	1011-85-7502	kktat	SZ	06-42-39 1357,53
	237	139	N	1011-86-8979	kh	SZ	07-04-06 1319,42

	MK	ZONA	N	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
				GALAMB	SZAMA			
CSUZI ISTVAN	317	000	N	1041700 m 1020-83-8692	3 db kkh	SZ	08-26-48 1230,16	
	326	000	B	1021-84-0420	kkh	SZ	08-30-21 1225,02	
DABIS LASZLO	20	7	B	1018454 m 1362-86-5432	5 db skt	SZ	04-07-07 1591,37	
	192	113	B	1470-85-3534	kkt	SZ	06-51-32 1355,16	
DENES LASZLO	185	106	N	998464 m 2112-88-3215	3 db skh	SZ	06-35-09 1358,17	
DOBOS MIHALY	173	99	N	1007810 m 2041-86-3666	3 db ktat	SZ	06-34-52 1371,41	
DUBA JOZSEF	94	53	N	1041797 m 3121-85-9955	2 db kkt	SZ	06-16-58 1452,94	
DRAGON JANOS	141	80	B	1005430 m 1012-87-0440	4 db kkh	SZ	06-13-32 1409,88	
	184	105	N	1011-85-7590	skh	SZ	06-39-31 1359,57	
DUCZA LAJOS	241	142	N	1027422 m 1987-87-7140	3 db sktah	SZ	07-20-41 1316,05	
DULAI LASZLO	16	4	B	1030119 m 3000-86-3842	5 db ktat	SZ	04-22-04 1609,60	
	73	35	N	3000-85-2233	kkcsh	SZ	05-56-11 1479,66	
FAZEKAS TIBOR	210	119	N	1025352 m 1252-86-9724	2 db kkh	SZ	07-03-15 1343,40	
FEHER ATTILA	259	000	B	1005010 m 1271-87-6124	5 db skh	SZ	07-13-57 1298,54	
	286	000	B	1271-87-6146	skh	SZ	07-30-26 1271,46	
FICZA KARDLY	64	29	B	1004850 m 2041-88-4899	3 db kcst	SZ	05-32-20 1494,57	
GACSI PAL	58	24	N	1023270 m 1253-86-1626	5 db kt	SZ	05-41-44 1500,76	
	88	49	B	1421-84-8326	kt	SZ	06-02-31 1456,35	
	219	127	B	1253-86-1630	skh	SZ	07-06-05 1335,69	
GERO BALAZS	164	93	N	1019000 m 1291-86-7855	3 db kkt	SZ	06-37-01 1382,80	
GULYAS GABOR	328	000	B	1004770 m 2041-88-5056	5 db skh	SZ	08-01-44 1222,74	
GULYAS KARDLY	154	86	B	993800 m 6220-86-6927	3 db kkcsh	SZ	06-10-55 1397,75	

MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG	
		N	GALAMB SZAMA				
GULYAS TESTVEREK	234	136	993800 m	3 db	SZ	06-51-48	1321,71
			N 6220-81-4047	kt			
	269	000	B 6220-87-7027	kt	SZ	07-10-57	1288,87
GYOR LASZLO	69	33	1020403 m	3 db	SZ	05-46-50	1485,66
			N 1422-87-3186	kh			
	116	68	B 1362-86-5103	kh	SZ	06-12-56	1431,27
GYURICZA GYORGY	110	64	1014250 m	3 db	SZ	06-07-08	1434,27
			N 6171-85-6255	derh			
	299	000	B 6171-85-4866	kh	SZ	07-50-29	1251-38
HARTMAN ISTVAN	117	69	1039457 m	8 db	SZ	06-26-33	1430,67
			B 3131-86-2224	kh			
	149	82	B 3131-86-2207	kh	SZ	06-40-58	1402,83
	265	000	N 3131-85-0926	kkt	SZ	07-43-49	1293,15
HATARI JANOS	40	14	1004700 m	5 db	SZ	05-09-24	1547,12
			B 2041-85-3046	kkt			
	223	131	B 2041-86-3231	skh	SZ	06-53-54	1332,67
	260	000	N 2041-85-3031	kt	SZ	07-14-06	1297,89
	272	000	B 2041-87-4424	kkt	SZ	07-20-23	1287,44
HEGYALJAI FERENC	63	28	1041897 m	2 db	SZ	05-57-03	1494,72
			B 3121-85-8937	kkcsh			
HETZMANN JOZSEF	156	88	962510 m	2 db	SZ	05-51-10	1392,58
			N 6022-85-5324	kkh			
HENINGER TIBOR	77	39	965360 m	3 db	SZ	05-15-14	1473,30
			N 6450-87-9424	kkh			
HOHL JOZSEF	76	38	963030 m	3 db	SZ	05-12-11	1476,59
			B 6430-86-5570	skh			
	187	108	B 6430-87-6121	kkh	SZ	06-09-15	1357,78
HOHL JOZSEFNE	106	60	963030 m	3 db	SZ	05-28-52	1439,76
			N 6430-87-6586	scsh			
	150	83	B 6430-83-4436	sh	SZ	05-46-49	1402,13
HORVATH A JANOS	253	000	960240 m	2 db	SZ	06-34-05	1307,95
			N 6022-85-5050	kkt			
HORVATH JANOS	90	50	960757 m	2 db	SZ	05-20-10	1455,32
			B 6011-87-4045	kt			
HORVATH MIHALY	61	26	956950 m	4 db	SZ	04-55-42	1495,27
			B 6010-83-9557	kkt			
	214	122	N 6010-83-9541	kkt	SZ	06-14-38	1339,07
HOVANYI MIHALY	83	45	1029621 m	3 db	SZ	06-05-02	1460,38
			B 1092-87-0274	kh			

MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG	
		N	GALAMB SZAMA				
HUNYADI LASZLO	290	000	1007593 m	3 db	SZ	07-37-09	1263,95
			N 1011-85-7895	tarh			
JANKOVICS JOZSEF	235	137	962410 m	2 db	SZ	06-28-10	1321,68
			B 6022-84-4687	skt			
JUHASZ GYULA	124	73	1037380 m	3 db	SZ	06-40-51	1423,35
			B 3112-85-2984	kktat			
	171	97	B 3112-87-7003	skt	SZ	07-06-41	1375,43
KARDOS ROBERT	277	000	958980 m	3 db	SZ	06-48-40	1280,91
			B 6180-82-5506	kkt			
KATONA GEZA	170	96	1004760 m	5 db	SZ	06-30-08	1376,04
			B 2041-87-4297	ktah			
	268	000	B 2041-87-4295	sktah	SZ	07-19-25	1289,03
KERTESZ ISTVAN	122	72	1020590 m	3 db	SZ	06-16-20	1424,74
			B 1470-87-6963	kh			
	217	125	B 1470-87-6905	kh	SZ	07-03-44	1336,31
KINCSES ISTVAN	104	58	1001410 m	10 db	SZ	05-54-19	1442,25
			B 1271-87-6956	kh			
	126	74	B 1271-88-8331	skh	SZ	06-03-47	1422,85
	250	000	B 1852-89-1401	kkh	SZ	07-04-13	1310,37
	266	000	N 1271-87-6981	vkh	SZ	07-15-06	1291,97
KIPRICH ANDRAS	136	76	960895 m	2 db	SZ	05-40-22	1412,31
			B 6011-86-3121	kt			
	261	000	N 6011-86-3101	kkt	SZ	06-40-32	1297,57
KISS JOZSEF	120	71	1041062 m	5 db	SZ	06-30-21	1425,42
			B 3121-84-7972	kkt			
KOC SIS JOZSEF	172	98	1011530 m	2 db	SZ	06-35-43	1374,85
			N 6171-86-7722	kt			
KOOS LASZLO	256	000	1036900 m	2 db	SZ	07-35-21	1303,57
			B 3051-88-9889	kkt			
KOVACS JANOS	24	10	1016547 m	3 db	SZ	05-02-04	1583,24
			B 1422-88-4364	kcst			
KOVACS MIHALY	27	11	1014600 m	3 db	SZ	05-05-20	1572,15
			N 6170-76-2740	skt			
KOVACS TIBOR	186	107	1006000 m	3 db	SZ	06-40-44	1358,06
			B 6220-84-5684	kkt			
KUN LAJOS	233	135	1006728 m	2 db	SZ	07-01-33	1321,94
			N 1011-84-7019	skh			

MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
		N	GALAMB SZAMA			
KUTI LAJOS	216	124 B	1009390 m 5171-86-0617	3 db kh	SZ	06-54-29 1337,85
LEOPOLD JOZSEF	221 242	129 B 143 B	1016906 m 1362-86-4287 1362-87-7703	3 db vkh kh	SZ	07-02-04 1334,40 07-12-47 1315,90
MALINA TIBOR	93 231	52 B 134 N	1020327 m 1470-87-5973 1470-87-6035	4 db skh kkt	SZ	06-01-50 1453,80 07-11-26 1322,63
MANCSI ISTVAN	174	100 N	1040911 m 5160-85-9008	3 db kkh	SZ	06-59-15 1370,97
MAROSI JANDS	86	47 B	1041341 m 5160-83-7217	5 db kh	SZ	06-13-48 1458,61
MARKUS JOZSEF	105	59 N	1019890 m 1141-86-1509	2 db kkh	SZ	06-07-24 1441,74
MATHE-VARGA	13 42	3 N 15 B	979800 m 6000-83-0342 6000-83-3319	3 db kkt kkt	P SZ	21-25-52 1617,18 03-54-05 1530,97
MIKO ISTVAN	103	57 B	1016740 m 1362-84-1730	3 db kh	SZ	06-04-44 1442,73
MIKO J. TURUL	119	70 B	1018918 m 1422-86-1130	3 db kkt	SZ	06-12-17 1430,07
MOLNAR JOZSEF	258	000 B	981600 m 6000-85-9018	3 db skh	SZ	06-53-48 1302,20
NAGY ALBERT	44	16 N	977952 m 6481-88-0009	2 db skt	SZ	04-48-11 1528,05
NAGY GYULA	228	133 B	1038581 m 3131-87-2492	3 db vkh	SZ	07-23-03 1326,32
NAGY ISTVAN	303	000 B	1025286 m 1252-84-7108	3 db kh	SZ	08-03-28 1244,87
NAGY JANDS	139 155	78 B 87 B	1032750 m 3021-85-7147 3030-84-4937	5 db kkt kkh	SZ	06-32-26 1410,02 06-41-18 1393,16
NAGY SANDOR	245	144 N	1006100 m 6220-85-6206	3 db vkh	SZ	07-05-07 1314,71
NAGY ZSOLT	238	140 N	987590 m 2020-87-7135	5 db kh	SZ	06-49-25 1317,81

MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
		N	GALAMB SZAMA			
NANASI ISTVAN	194 252	114 N 000 B	981080 m 6000-85-9968 2080-85-6126	3 db vkh kkh	SZ	06-24-15 1354,6 06-49-40 1308,6
NESO ISTVAN	100 302	55 N 000 B	965350 m 6450-85-7428 6450-86-7848	3 db skh skt	SZ	05-28-03 1444,8 07-15-16 1245,0
DLAH SANDOR	48 78 79	19 N 40 B 41 B	1029051 m 1091-84-5482 1091-84-5462 1091-85-7676	3 db kkh skh ktat	SZ	05-35-38 1523,0 06-01-18 1467,3 06-02-11 1465,5
ORDOG AKOS	307	000 N	1040717 m 3051-85-3826	2 db kh	SZ	08-20-23 1238,3
PAPP JENO	81	43 N	960980 m 6180-86-7886	3 db kkt	SZ	05-17-26 1461,7
PALFY JENO	45 109 162 180	17 N 63 B 91 B 101 B	1005500 m 2041-87-3985 2041-86-3517 2041-87-3997 2041-87-3980	5 db kkcsh kh kkcsh kh	SZ	05-18-37 1526,6 05-59-15 1437,9 06-26-03 1384,8 06-38-13 1362,0
PFENDERT ANTAL	80 145	42 B 81 N	979260 m 6480-86-8556 6480-86-8569	2 db kt kt	SZ	05-29-37 1462,4 05-55-25 1408,1
SAGI GYORGY	191	112 N	1040671 m 5141-83-5495	3 db kh	SZ	07-07-15 1355,7
SCHINDLER ENDRE	138 140	77 B 79 B	978510 m 6002-88-3646 6000-84-6071	3 db kkh fakh	SZ	05-53-17 1411,4 05-54-07 1409,7
SCHNEE JANDS	211	120 N	982030 m 6480-86-8074	2 db kkh	SZ	06-30-59 1343,3
SCHWARCZER LASZLO	107 108 212 275	61 B 62 B 121 B 000 B	1020300 m 1253-87-2890 1422-88-3874 1253-87-2841 1422-88-3853	5 db kt kkh kkt kh	SZ	06-08-40 1439,7 06-08-47 1439,5 06-59-34 1343,2 07-34-32 1284,1
STAMLER DEZSO	62	27 B	956810 m 6021-82-8897	3 db skh	P	22-11-01 1495,0
SZABO LASZLO	165 166	94 B 95 B	1006813 m 1011-82-4007 1012-87-0833	5 db skh kkt	SZ	06-29-32 1380,0 06-29-36 1379,9

	MK	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
		ZONA N	GALAMB SZAMA			
SZABO II LASZLO	87	48 B	981350 m 6001-86-4480	3 db kkh	SZ 05-33-24	1457,30
SZABO SANDOR	208	118 B	1000960 m 2112-86-0623	3 db skt	SZ 06-44-47	1343,96
SZABO ZSIGMOND	284	000 B	1038650 m 3131-87-2423	3 db dert	SZ 07-56-33	1271,99
SZALAY ISTVAN	92 281	51 B 000 N	980140 m 6001-86-3299 6000-83-2733	2 db kkh kh	SZ 05-33-55 SZ 07-06-22	1454,34 1278,89
SZALAY SANDOR	72 74 75	34 N 36 B 37 B	1017341 m 1321-85-7072 1322-87-0542 1322-88-1516	3 db derh kkh kh	SZ 05-47-20 SZ 05-48-17 SZ 05-48-17	1480,12 1478,08 1478,08
SZATMARI FERENC	57	23 B	1030136 m 5031-87-5254	3 db vkt	SZ 05-43-08	1507,88
SZEKERES SANDOR	22 133	8 N 75 B	1016514 m 1362-86-5188 1362-85-3967	5 db kt kh	SZ 01-58-35 SZ 06-17-50	1588,34 1416,08
SZEMZO PETER	23	9 B	1041450 m 1440-87-7294	2 db ktah	SZ 05-15-44	1588,22
SZIGL ISTVAN	215 316	123 N 000 B	979410 m 6001-87-6937 6001-87-9432	5 db kkh kkh	SZ 06-31-31 SZ 07-36-09	1338,87 1230,18
SZUCS ISTVAN	292 332	000 B 000 N	1040537 m 3122-86-0161 3121-84-7220	5 db kkt kkh	SZ 08-03-49 SZ 08-32-15	1263,06 1220,92
TAKAR JENO	59	25 N	1019248 m 1422-88-4163	2 db skh	SZ 05-39-49	1499,29
TAMAS ISTVAN	274	000 N	1046926 m 5160-84-8028	3 db kcst	SZ 07-53-22	1287,11
TANACS FERENC	182 267	103 B 000 B	1020110 m 1470-86-5313 1470-86-5317	3 db skt kkh	SZ 06-49-13 SZ 07-29-59	1361,56 1292,30
TICHONY ISTVAN	17 67 308	5 N 32 B 000 B	1029491 m 1091-85-7200 1092-87-0853 1092-87-0856	5 db skt kkh vkh	SZ 04-57-50 SZ 05-51-20 SZ 08-11-24	1608,62 1489,13 1238,26

	MK	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
		ZONA N	GALAMB SZAMA			
F TOTH FERENC	38 65	12 B 30 B	1006653 m 1011-85-8002 1011-84-6119	3 db kkh dert	SZ 05-09-39 SZ 05-34-25	1549,53 1492,62
TOTH LASZLO	96 163	54 N 92 B	1016013 m 1363-88-1026 1363-88-1057	5 db kktat kh	SZ 06-01-43 SZ 06-33-43	1447,89 1384,74
TOTH II LASZLO	12 84 218	2 B 46 B 126 B	1037380 m 3131-85-1224 3430-87-0773 3131-88-3149	5 db kt kh der	SZ 04-06-27 SZ 06-10-47 SZ 07-16-23	1620,87 1459,41 1336,09
TRESANSZKY KAROLY	152 236 288	84 N 138 B 000 B	1015981 m 1362-86-4520 1362-85-3329 1362-87-9135	10 db ktat sktat kkh	Sz 06-25-38 Sz 07-09-47 Sz 07-41-08	1400,13 1319,82 1268,18
VARGA ATTILA	306	000 B	1031950 m 3021-87-9559	4 db fakh	SZ 08-12-02	1240,27
VERLI JANDOS	111 113	65 B 66 N	961075 m 6011-84-0005 6011-87-4033	3 db kkt kh	SZ 05-30-37 SZ 05-30-47	1433,08 1432,72
ZABRACZKI ISTVAN	159 181	90 B 102 B	957580 m 6022-87-9632 6023-88-1051	6 db kcst kh	SZ 05-49-17 SZ 06-03-14	1389,24 1361,68
ZABRACZKI LAJOS	153	85 B	965410 m 6022-87-9336	3 db kkt	SZ 05-50-12	1398,74
ZEMPLENI JOZSEF	82	44 B	1026532 m 1292-89-2215	2 db ktah	SZ 06-02-53	1460,45
ZILAI GABOR	220 226	128 B 132 N	1041262 m 3121-88-9070 3122-86-1384	3 db fakh kkt	SZ 07-19-57 SZ 07-23-44	1335,03 1328,59

III ZONA

MK	ZONA	TAV N	TAV GALAMB SZAMA	KULDOTT	KULDOTT		
					ERKEZETT	SEBESSEG	
ANDRASI ISTVAN	000	63	B 1082000 m 4120-80-2192	5 db derh	SZ	09-08-31	1217,76
ANTALI ALADAR	68 213	7 35	N 1131590 m 5410-83-9708 B 5440-86-7935	3 db kkh skh	SZ	07-01-10 08-24-06	1486,65 1340,58
BALOGH TIBOR	000	98	B 1115500 m 4201-87-8044	2 db kh	SZ	12-09-28	1043,04
BALINT MIKLÓS	200 000	33 83	N 1074170 m 4011-85-3043 B 4011-87-5273	3 db kkh kcsh	SZ	07-36-28 10-21-40	1348,66 1116,98
BLAHO FERENC	000	62	B 1101990 m 4042-87-3432	3 db skt	SZ	09-23-40	1219,46
BORBAS JOZSEF	311 000	56 75	B 1089020 m 4131-88-0084 N 4130-86-8541	3 db dert kkh	SZ	09-02-09 10-15-00	1234,50 1140,33
CSABA FERENC	37 176 197	6 28 31	N 1054310 m 3111-80-2136 B 3111-82-7785 B 3112-85-3047	5 db kkh kkh kkh	SZ	05-40-23 07-23-53 07-21-08	1549,58 1364,12 1349,71
CSAKO CSABA	70 102 304	8 13 53	B 1068160 m 1101-86-5578 B 1101-84-3632 N 1101-83-2234	3 db skt kkh kkh	SZ	06-19-38 06-40-01 08-40-17	1484,31 1443,42 1241,63
CSEFAN TIVADAR	000	76	B 1199510 m 5370-85-4060	5 db kt	SZ	11-52-27	1139,73
GYOR LASZLO	244	40	N 1085440 m 3340-82-6307	3 db kkt	SZ	08-05-27	1314,89
HAJAS ANDRAS	112	14	B 1061430 m 1101-85-4782	3 db kktat	SZ	06-40-45	1432,91
HAJNAL ISTVAN	195	30	N 1114700 m 4001-86-8112	3 db skh	SZ	08-03-48	1353,12
HORVATH ISTVAN	000 000	89 100	N 1054280 m 3112-84-0628 B 3112-85-2431	5 db kkh kt	SZ	10-34-15 11-25-55	1082,14 1027,64
HOLLO LASZLO	000	90	N 1072950 m 4011-820513	2 db kkt	SZ	10-53-47	1079,66

MK	ZONA	TAV N	TAV GALAMB SZAMA	KULDOTT	KULDOTT		
					ERKEZETT	SEBESSEG	
IVAN BELA	89	10	N 1139500 m 4161-82-0166	2 db kh	SZ	07-22-51	1455,57
JANIGA SANDOR	114	15	N 1131950 m 5440-85-7682	3 db kh	SZ	07-30-29	1431,97
JANOSI PAL	7 11 97 000	2 3 12 87	N 1057560 m 1101-86-5620 B 1101-87-6780 B 1101-85-4299 B 1101-88-8728	5 db kh skt skt skh	SZ	05-06-11 05-11-36 06-31-00 10-19-33	1636,54 1622,93 1146,64 1102,05
JASZBERENYI JOZSEF	205 310 000	34 55 99	B 1080130 m 3092-87-7838 N 3221-85-3779 B 3091-83-4105	3 db skh kh kkh	SZ	07-42-10 08-54-28 11-43-01	1346,13 1234,80 1035,22
KARASZ LASZLO	296 000	50 74	B 1077940 m 5221-85-0622 B 5221-85-0604	5 db kkt kkh	SZ	08-37-59 10-01-13	1256,36 1145,26
KARMAN GABOR	000	67	N 1058730 m 1101-88-8789	3 db kkt	SZ	09-01-20	1201,28
KIRALY ZOLTAN	331	62	B 1085150 m 9060-85-5280	6 db kt	SZ	09-09-08	1221,58
KISS GYORGY	127 000	19 93	N 1102470 m 3202-82-2678 B 3240-85-5308	3 db skcst vkh	SZ	07-15-15 11-37-50	1422,08 1062,28
KISS ISTVAN	135	23	B 1057310 m 3051-86-5649	2 db kkh	SZ	06-47-06	1415,07
KITULJAK PAL	128 000	20 66	B 1165130 m 5312-87-1458 B 5311-86-8829	5 db fekt kkh	SZ	08-00-51 10-22-52	1419,41 1210,06
KOCSI ISTVAN	227 000	38 79	B 1145884 m 5464-87-3858 N 5464-88-6239	3 db kkh KKT	SZ	08-43-30 11-15-03	1327,02 1128,89
KORSOS ALBERT	131 000 000	21 80 81	B 1086900 m 4140-87-5777 N 4130-85-7708 B 4130-87-9329	3 db kktat fakh kktat	SZ	07-07-13 10-28-52 10-29-49	1416,13 1121,30 1120,20
KOVACS JOZSEF	271	46	B 1091490 m 3100-85-8917	5 db vt	SZ	08-27-19	1288,05

	MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
			N	GALAMB SZAMA			
KOVACS LASZLO				1059880 m	5 db		
	71	9	N	1101-86-5920	kkh	SZ 06-14-46	1482,83
	121	17	B	1101-85-4681	skh	SZ 06-43-45	1425,04
	309	54	B	1101-85-4691	kkh	SZ 08-37-41	1235,74
AI	324	59	B	1101-86-5939	sh	SZ 08-45-07	1225,13
	000	70	B	1101-87-6837	sh	SZ 09-16-33	1182,17
KRIZSANSZKY JANOS				1140570 m	3 db		
	91	11	N	5320-83-4336	skh	SZ 07-23-46	1455,24
	148	25	B	5320-85-6040	skh	SZ 07-52-11	1404,32
B KULIK MIHALY				1130770 m	2 db		
	000	86	N	8281-88-8535	kh	SZ 11-19-48	1108,72
B LOTOS JANOS				1060370 m	5 db		
	34	4	N	1101-85-4459	vkx	SZ 05-41-39	1555,58
	36	5	B	1101-83-1747	kkh	SZ 05-43-06	1552,28
	224	36	B	1101-88-9413	skh	SZ 07-35-51	1332,36
B	225	37	B	1101-85-4560	sktah	SZ 07-35-52	1332,33
B LOVAS ANTAL				1074410 m	3 db		
	198	32	B	4011-88-5496	kkcsh	SZ 07-36-19	1349,22
	312	57	B	4011-87-4485	kkt	SZ 08-52-35	1231,29
C MARDONYI ANDRAS				1090940 m	5 db		
	132	22	N	3292-85-2872		SZ 07-10-17	1416,12
	000	71	B	3292-86-6199		SZ 09-49-51	1173,08
MELYPATAKY MIHALY				1080560 m	3 db		
C	280	48	B	3092-87-5142	kh	SZ 08-24-45	1279,09
MIHALSZKI ZSOLT				1100520 m	6 db		
	255	43	B	3292-84-1085	fakt	SZ 08-24-05	1303,69
	257	44	B	3292-87-7229	kt	SZ 08-24-15	1303,44
C	000	91	B	3292-87-7228	skcsh	SZ 11-20-10	1078,66
MOLNAR KARDLY				1074330 m	2 db		
E	264	45	N	4021-85-6668	kkcsh	SZ 08-10-27	1293,51
NAGY FERENC				1097390 m	3 db		
F	279	47	N	3100-86-9283	kkcst	SZ 08-37-14	1280,13
NAGY JOZSEF				1165130 m	4 db		
F	118	16	B	5312-87-1364	skh	SZ 07-54-30	1430,48
dr. NOVOTNI JANOS				1066180 m	4 db		
F	6	1	B	3082-87-1004	kkh	SZ 04-51-26	1665,95
	146	24	N	3081-82-2902	skh	SZ 06-57-49	1406,91
OLEJAR PAL				1140310 m	2 db		
F	230	39	B	5320-86-6611	kh	SZ 08-41-15	1324,01
	287	49	N	5320-85-6315	kkh	SZ 09-19-04	1268,32

	MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
			N	GALAMB SZAMA			
PANYIK BELA				1100850 m	3 db		
	000	92	B	4042-88-5900	kkt	SZ 11-21-05	1078,12
PADAR PAL				1071430 m	3 db		
	151	26	B	3081-81-0720	kkh	SZ 07-04-24	1401,66
	160	27	B	3081-83-3984	skh	SZ 07-11-42	1388,40
	298	51	N	3081-85-7418	skh	SZ 08-34-32	1253,81
PINTER TIBOR				1153350 m	3 db		
	247	41	N	5311-86-7354	skh	SZ 08-57-28	1314,19
POKOVAI LASZLO				1060650 m	3 db		
	000	78	N	3160-85-1979	kkt	SZ 09-53-15	1136,01
SALLAI FERENC				1073540 m	3 db		
	000	95	B	4021-84-5777	kh	SZ 11-26-01	1046,31
	000	97	N	4021-84-5762	kkcst	SZ 11-27-13	1045,09
SENOGRACZKI MIKLOS				1080800 m	3 db		
	000	69	N	4120-84-3732	kt	SZ 09-29-38	1188,17
SISA JOZSEF				1065160 m	3 db		
	327	61	N	3081-84-5545	kkcsh	SZ 08-50-14	1223,99
SZANDAI FERENC				1089770 m	3 db		
	000	68	N	4130-86-8920	fakh	SZ 09-36-05	1189,03
SZEL ISTVAN				1081010 m	5 db		
	125	18	B	5200-83-8431	skt	SZ 06-59-28	1423,38
	000	65	B	5200-83-8118	kkh	SZ 09-10-50	1213,48
	000	87	B	5100-86-0817	skh	SZ 10-52-41	1088,97
TOROK IMRE				1065480 m	3 db		
	000	73	N	3081-85-7055	skh	SZ 09-48-49	1147,09
TOROK ISTVAN				1108090 m	3 db		
	000	84	B	4250-83-2634	kh	SZ 10-55-34	1112,98
	000	96	B	4250-84-3266	skh	SZ 11-59-17	1046,03
VARGA ANDRAS				1072160 m	3 db		
	000	72	B	4021-86-7854	kh	SZ 09-36-33	1169,77
VARGA LAJOS				1164900 m	3 db		
	000	94	B	5311-84-4577	skh	SZ 12-48-21	1050,87
VERES ISTVAN				1071900 m	2 db		
	251	42	B	4011-88-6028	kt	SZ 07-58-32	1309,53
VEREB ISTVAN				1106800 m	5 db		
	178	29	B	4250-84-3653	kkh	SZ 07-52-20	1362,45
	000	77	B	4250-86-5512	kkt	SZ 10-31-28	1139,26
	000	85	B	4250-83-2661	kktat	SZ 10-55-55	1111,29

MK	ZONA	N	TAV	KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
			GALAMB SZAMA			
VIG ZOLTAN	301	52	N 1078780 m	10 db	SZ	08-45-09
			3092-86-2726	kh		
PELESID NIKOLA	314	58	B 1124850 m	5 db	SZ	08-56-45
			3091-84-5073	kcsh		
MILOSAVLJEVIC SRETEN	000	82	N 870417-87 YU	5 db	SZ	11-14-49
			1124850 m	kkt		
MILOSAVLJEVIC SRETEN	000	64	B 1199800 m	2 db	SZ	10-48-11
			923476-88 YU	kt		

MAGYAR POSTAGALAMBSPORT SZÖVETSÉG

MARATON KLUB

1990

LIEGE, 1990.07.20. 12 ÓRA

A versenyen résztvett: 401 tenyésztő, 1424 db. galambbal.

Helyezve: 356 db. galamb.

Egyéni díjasok

1./ JÁNOSI PÁL	1101-86-5620	kh	NAGYKÁTA
2./ GYURICZA GYÖRGY	6171-85-6255	derh	ADONY
3./ MIKÓ JÓZSEF	1421-84-9036	kcst	BUDAPEST
4./ STRASZNER MIHÁLY	6340-86-7433	kh	FERTŐD
5./ JANKOVICS JÓZSEF	6022-84-4687	skt	TATABÁNYA
6./ HORVÁTH JÓZSEF	6220-87-7005	vkh	KAPOSVÁR
7./ KÁNTOR BÉLA	6541-87-3024	skt	GYŐR
8./ NÁDAS PÁL	6530-84-4870	kkt	MOSONMAGYARÓVÁR
9./ KERTÉSZ ATTILA	6530-86-6508	kkh	ÚJRÓNAFŐ
10./ VARGA ANDRÁS	4021-86-7854	kh	CEGLÉD
11./ KÉKESI GYULA	6580-87-2183	skcst	GYŐR
12./ KOVÁCS-LŐRINCZI	6520-88-5682	kkh	DUNAKILITI
13./ ZÁBRÁ CZKY ISTVÁN	6022-87-9609	kkh	TATABÁNYA
14./ ÁBRAHÁM JÓZSEF	6152-84-8256	kkt	GYŐR
15./ GYŐR LÁSZLÓ	1363-86-5103	kh	BUDAPEST
16./ KERTÉSZ ATTILA	6530-88-8601	kh	ÚJRÓNAFŐ
17./ BELÁK OTTÓ	2111-85-8015	fektat	BALASSAGYARMAT
18./ TICHONY ISTVÁN	1091-86-7731	kkt	ISASZEG
19./ GULYÁS TESTVÉREK	6220-87-7027	kt	VELENCE
20./ SZABÓ GÁBOR	6262-88-0086	vktah	LÉBÉNY
21./ NYAKAS FERENC	5041-87-5655	skh	NAGYKANIZSA
22./ KERTÉSZ ATTILA	6530-88-8618	kkcst	ÚJRÓNAFŐ
23./ BERCEZELI-KLOTZ	3011-87-6060	kkt	GÖDÖLLŐ
/ AUERHAMMER JÁNOS	6011-86-3080	kkt	TATABÁNYA
25./ GULYÁS GÁBOR	2041-85-2301	skh	GÖD-FELSŐ

26./ TICHONY ISTVÁN	1091-85-7200	skt	ISASZEG
27./ PFENDERT ANTAL	6480-86-8569	kt	MÁNY
28./ HEGEDÜS JÁNOS	6340-88-8885	kkcsh	FERTÓD
29./ SAJBÁN JÓZSEF	1253-87-3223	kkt	BUDAPEST
30./ BÓDI MÁTYÁS	1253-87-2348	kkt	BUDAPEST
31./ BERCELI-KLOTZ	3011-88-7179	kkt	GÖDÖLLŐ
32./ KNAUZ JÓZSEF	6541-88-3240	kkt	GYŐR
33./ TÓTH JÓZSEF	6252-86-4088	skt	GYŐR
34./ SZABÓ ISTVÁN	3130-83-8880	kh	HERÉD
35./ FARKAS KÁROLY	1362-87-7227	kcst	BUDAPEST
36./ ZÜGN SAMU	6271-86-2378	kt	SOPRON
37./ KNAUZ LÁSZLÓ	6541-87-2277	skt	KORONCÓ
38./ TANÁCS FERENC	1470-86-5317	kkh	KEREPESTARCSA
39./ GÁCSI PÁL	1253-87-3276	kkt	BUDAPEST
40./ HUNYADI LÁSZLÓ	1011-84-7015	kt	DUNAKESZI
41./ KERTÉSZ ISTVÁN	1470-87-6963	kh	KEREPESTARCSA
42./ BOKA JÓZSEF	5500-87-8440	sktah	KECSKEMÉT
43./ BÓDI MÁTYÁS	1253-86-0309	skh	BUDAPEST

LIEGE I. ZÓNA

A versenyen résztvett 87 tenyésztő, 328 db. galambbal.
Helyezve: 82 db. galamb.

Egyéni díjasok

1./ STRASZNER MIHÁLY	6340-86-7433	kh	FERTÓD
2./ KÁNTOR BÉLA	6541-87-3024	skt	GYŐR
3./ NÁDAS PÁL	6530-84-4870	kkt	MOSONMAGYARÓVÁR
4./ KERTÉSZ ATTILA	6530-86-6508	kkh	ÚJRÓNAFŐ
5./ KÉKESI GYULA	6580-87-2183	skcst	GYŐR
6./ KOVÁCS-LŐRINCZI	6520-88-5682	kkh	DUNAKILITI
7./ ÁBRAHÁM JÓZSEF	6152-84-8256	kkt	GYŐR
8./ KERTÉSZ ATTILA	6530-88-8601	kh	ÚJRÓNAFŐ
9./ SZABÓ GÁBOR	6362-88-0086	vktah	LÉBÉNY
10./ NYAKAS FERENC	5041-87-5655	skh	NAGYKANIZSA

LIEGE II. ZÓNA

A versenyen résztvett 185 tenyésztő, 653 db. galambbal.
Helyezve: 163 db. galamb.

Egyéni díjasok

1./ GYURICZA GYÖRGY	6171-85-6255	derh	ADONY
2./ MIKÓ JÓZSEF	1421-84-9036	kcst	BUDAPEST
3./ JANKOVICS JÓZSEF	6022-84-4687	skt	TATABÁNYA
4./ HORVÁTH JÓZSEF	6220-87-7005	vkh	KAPOSVÁR
5./ ZÁBRÁ CZKY ISTVÁN	6022-87-9609	kkh	TATABÁNYA
6./ GYŐR LÁSZLÓ	1363-86-5103	kh	BUDAPEST
7./ BELÁK OTTÓ	2111-85-8015	fektat	BALASSAGYARMAT
8./ TICHONY ISTVÁN	1091-86-7731	kkt	ISASZEG
9./ GULYÁS TESTVÉREK	6220-87-7027	kt	VELENCE
10./ BER CZELI-KLOTZ	3011-87-6060	kkt	GÖDÖLLŐ
11./ AUERHAMMER JÁNOS	6011-86-3080	kkt	TATABÁNYA
12./ GULYÁS GÁBOR	2041-85-2301	skh	GÖD-FELSŐ
13./ TICHONY ISTVÁN	1091-85-7200	skt	ISASZEG
14./ PFENDERT ANTAL	6480-86-8569	kt	MÁNY
15./ SAJBÁN JÓZSEF	1253-87-3223	kkt	BUDAPEST
16./ BÓDI MÁTYÁS	1253-87-2348	kkt	BUDAPEST
17./ BER CZELI-KLOTZ	3011-88-7179	kkt	GÖDÖLLŐ
18./ SZABÓ ISTVÁN	3130-83-8880	kh	HERÉD
19./ FARKAS KÁROLY	1362-87-7227	kcst	BUDAPEST
20./ TANÁCS FERENC	1470-86-5317	kkh	KEREPESTARCSA

LIEGE III. ZÓNA

A versenyen résztvett 129 tenyésztő 443 db. galambbal.
Helyezve: 111 db. galamb.

Egyéni díjasok

1./ JÁNOSI PÁL	1101-86-5620	kh	NAGYKÁTA
2./ VARGA ANDRÁS	4021-86-7854	kh	CEGLÉD
3./ BÓKA JÓZSEF	5500-87-8440	sktarh	KECSKEMÉT
4./ CSÉFÁN TIVADAR	5370-85-4060	kt	GYULA
5./ BAJUSZ ISTVÁN	5262-87-1934	kkh	KECSKEMÉT
6./ SISA JÓZSEF	3081-84-5545	kkcsh	JÁSZBERÉNY
7./ BÁN JÓZSEF	5500-86-7041	kh	KECSKEMÉT
8./ BOCSI IMRE	4130-86-8573	kkh	FÜZESABONY
9./ KOVÁCS MIHÁLY	2071-84-3418	kkh	ADONY
10./ ANTALI ALADÁR	5410-83-9708	kkh	SZENTES
11./ PÁDÁR PÁL	3071-80-1380	derh	JÁSZDÓZSA
12./ BÁLINT MIKLÓS	4011-85-3043	kkh	CEGLÉD
13./ KOVÁCS LÁSZLÓ	1101-86-5920	skh	NAGYKÁTA

LIEGECSAPATDÍJASOKORSZÁGOS

1./ TICHONY ISTVÁN	18 + 26 = 44	hely.szám	ISASZEG
2./ BERCELI-KLOTZ	23 + 31 = 54	" "	GÖDÖLLŐ
3./ BELÁK OTTÓ	17 + 62 = 79	" "	BALASSAGYARMAT
4./ SZABÓ ISTVÁN	34 + 51 = 85	" "	HERÉD
5./ ZÁBRÁ CZKY ISTVÁN	13 + 87 = 100	" "	TATABÁNYA
6./ NAGY GUSZTÁV	52 + 53 = 105	" "	GYŐR
7./ JANKOVICS JÓZSEF	5 + 108 = 113	" "	TATABÁNYA
8./ HUNYADI LÁSZLÓ	40 + 76 = 116	" "	DUNAKESZI
9./ BEKE FERENC	57 + 60 = 117	" "	CSÁSZÁR
10./ GULYÁS GÁBOR	25 + 93 = 118	" "	GÖD-FELSŐ
11./ NÁDAS PÁL	8 + 117 = 125	" "	MOSONMAGYARÓVÁR
12./ KÉKESI GYULA	11 + 146 = 157	" "	GYŐR
13./ JÁNOSI PÁL	1 + 163 = 164	" "	NAGYKÁTA
14./ KERTÉSZ ATTILA	9 + 159 = 168	" "	ÚJRÓNAFŐ
15./ KNAUZ JÓZSEF	32 + 142 = 174	" "	GYŐR
16./ STRASZNER MIHÁLY	4 + 170 = 174	" "	FERTŐD
17./ NÁNDORI KÁROLY	48 + 128 = 176	" "	BALASSAGYARMAT
18./ SCHEILY GÁBOR	45 + 131 = 176	" "	GYŐR
19./ ARADI LÁSZLÓ	90 + 95 = 185	" "	MÁTRAVIDÉKI ERŐMŰ
20./ BOCSAI TIBOR	58 + 150 = 208	" "	ASZÓD

LIEGE I. ZÓNACsapatdíjasok

1./ NAGY GUSZTÁV	20 + 21 = 41	hely.szám	GYŐR
2./ NÁDAS PÁL	3 + 39 = 42	" "	MOSONMAGYARÓVÁR
3./ BEKE FERENC	22 + 23 = 45	" "	CSÁSZÁR
4./ KÉKESI GYULA	5 + 47 = 52	" "	GYŐR

LIEGE II. ZÓNACsapatdíjasok

1./ TICHONY ISTVÁN	8 + 13 = 21	hely.szám	ISASZEG
2./ BERCELI-KLOTZ	10 + 17 = 27	" "	GÖDÖLLŐ
3./ BELÁK OTTÓ	7 + 33 = 40	" "	BALASSAGYARMAT
4./ SZABÓ ISTVÁN	18 + 27 = 45	" "	HERÉD
5./ ZÁBRÁ CZKY ISTVÁN	5 + 46 = 51	" "	TATABÁNYA
6./ HUNYADI LÁSZLÓ	22 + 39 = 61	" "	DUNAKESZI
7./ GULYÁS GÁBOR	12 + 49 = 61	" "	GÖD-FELSŐ
8./ JANKOVICS JÓZSEF	3 + 58 = 61	" "	TATABÁNYA
9./ ARADI LÁSZLÓ	48 + 50 = 98	" "	MÁTRAVIDÉKI ERŐMŰ

LIEGE III. ZÓNACsapatdíjasok

1./ JÁNOSI PÁL	1 + 26 = 27	hely.szám	NAGYKÁTA
2./ KOVÁCS LÁSZLÓ	13 + 24 = 37	" "	NAGYKÁTA
3./ PÁDÁR PÁL	11 + 35 = 46	" "	JÁSZDÓZSA
4./ ANTALI ALADÁR	10 + 40 = 50	" "	SZENTES
5./ KISS GYÖRGY	15 + 51 = 66	" "	MEZŐNYÁRÁD
6./ KOVÁCS JÓZSEF	45 + 50 = 95	" "	FÜZESABONY

I ZONA

	MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
			N	GALAMB SZAMA			
AXNIX ISTVAN	243	77	N	898870 m 6330-77-2393	4 db skh	SZ 11-46-30	893,06
ABRAHAM JOZSEF	14 273	7 00	N	932750 m 6251-84-8256 6251-84-8185	4 db kkt kkh	SZ 07-07-40 SZ 13-00-36	1281,62 863,03
ACS JANOS	164	53	B	965830 m 6061-87-1162	3 db skh	SZ 11-44-34	961,24
BARALOVICS LASZLO	201	65	B	936894 m 6580-88-3129	5 db kh	SZ 11-49-20	927,60
BEKE FERENC	57 60	22 23	B	977570 m 6050-87-2703 6050-85-1942	3 db kh skcsh	SZ 09-44-51 SZ 09-46-53	1104,78 1102,25
BELLAK FERENC	294	00	N	864340 m 6270-83-9092	5 db kh	SZ 12-02-24	845,34
BERENYI LASZLO	307	00	B	899175 m 6331-85-1558	5 db ktah	SZ 13-01-33	831,37
CSER JANOS	100	34	N	971060 m 6111-87-2881	3 db skt	SZ 10-41-33	1030,04
DEAK TIBOR	252 257 259 316	00 00 00 00	B	901920 m 6530-87-7028 6520-86-4756 6530-85-5313 6281-86-2704	4 db skh kkh kkh	SZ 12-05-15 SZ 12-12-27 SZ 12-14-26 SZ 13-16-18	879,70 873,57 871,89 822,69
DOBAI JOZSEF	249 251 289	81 82 00	B	934570 m 6541-87-2323 6541-87-2330 5110-86-1195	5 db kh kkcst kkcst	SZ 12-35-42 SZ 12-36-52 SZ 13-20-28	884,94 883,96 848,94
DOBOS LAJOS	156 160 315	49 51 00	B	894470 m 6490-86-4937 6490-85-4390 6490-84-3585	5 db kkh skh sderh	SZ 10-23-58 SZ 10-27-15 SZ 13-06-32	968,07 964,64 823,23
FERTETICS GYULA	98 226 270	33 71 00	B	937667 m 6011-86-3819 6011-87-4956 6302-87-1206	5 db kcsh kkcst kh	SZ 10-05-17 SZ 12-18-24 SZ 13-04-20	1035,77 902,99 864,74
FORRO JOZSEF	143	46	B	933893 m 6351-88-5730	4 db kkh	SZ 10-52-54	980,05

	MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
			N	GALAMB SZAMA			
FOLDES JENO	167	54	B	932787 m 6252-85-0434	3 db kt	SZ 11-12-29	959,18
GEMESI LASZLO	313	00	N	959150 m 5041-88-6615	3 db kkcsh	SZ 14-21-19	825,91
GLUCK ISTVAN	229	72	B	938926 m 6262-87-6042	3 db dert	SZ 12-24-17	899,11
HEGEDUS JANOS	28 200	12 64	N	885570 m 6340-88-8885 6340-88-9488	3 db kkcsh kkh	Sz 07-14-58 SZ 10-54-16	1204,91 928,01
HERBSZT LAJOS	230	73	N	964060 m 6060-82-6718	2 db kh	SZ 12-52-26	898,66
HORVATH CSABA	186 195	60 63	B	864340 m 5461-78-6587 6280-75-2183	5 db skt kt	SZ 10-13-40 SZ 10-26-16	945,31 932,45
JAKAB ATTILA	66 325	25 00	N	911950 m 5331-88-3338 6292-88-2053	4 db kcsh kcsh	SZ 08-50-23 SZ 13-36-04	1098,22 817,11
JAKAB SANDOR	179	58	B	911950 m 6292-86-0100	4 db kh	SZ 11-00-31	949,43
KANTOR BELA	7 214	2 69	N	935570 m 6541-87-3024 6301-80-1796	3 db skt kkcsh	SZ 06-24-38 Sz 11-59-09	1366,52 917,99
KELEMEN GYULA	83	28	N	934572 m 6541-86-1789	3 db kkh	SZ 09-33-01	1070,36
KERTESZ ANNA	67 115 141 352	26 37 44 00	B	898170 m 6530-84-5027 6530-88-8638 6530-86-6545 9060-87-9111	10 kkt skcst kkt kt	SZ 08-39-09 SZ 09-51-11 SZ 10-13-08 SZ 13-54-18	1096,46 1007,84 983,61 791,82
KERTESZ ATTILA	9 16 22 94 159 180 188 212 295 296 310 316	4 8 11 32 50 59 61 68 00 00 00 00	B	898170 m 6530-86-6508 6530-88-8601 6530-88-8618 6530-87-7590 6530-86-6521 6530-88-8712 6530-89-1087 6530-88-8628 6530-88-8700 6530-87-7561 6531-89-1260 6530-88-8676	16 db kkh kh kkcst skh skh kkh kkh kkh skcsh skh kkh skh	SZ 06-06-14 SZ 06-46-07 SZ 07-05-13 SZ 09-18-17 SZ 10-29-36 SZ 10-46-20 SZ 10-50-52 SZ 11-16-00 SZ 12-45-00 SZ 12-45-01 SZ 13-03-48 SZ 13-11-03	1348,13 1271,98 1238,48 1046,47 966,19 949,10 944,58 920,25 843,35 843,33 828,72 823,21

MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG	
		N	SZAMA				
KEKESI GYULA	11	5	938112 m	3 db			
			N 6580-87-2183	skcst	SZ	06-44-40	1331,28
146	47	B	6580-86-1813	skcst	SZ	11-00-25	976,77
			894470 m	5 db			
KIRALY JOZSEF	112	36	B 6490-84-3783	kh	SZ	09-44-35	1011,17
			932040 m	5 db			
KNAUZ JOZSEF	32	13	B 6541-88-3240	kkt	SZ	08-07-26	1183,64
			142	45	N 2988-88-8579	kt	SZ
236	75	B	6252-87-4843	skcsh	SZ	12-21-31	894,88
			287	00	B 6541-88-3250	kh	SZ
KNAUZ LASZLO	37	16	B 6541-87-2277	skt	Sz	08-12-39	1175,85
			140	43	B 6400-88-0269	kkh	SZ
175	57	B	2988-88-8581	kkh	SZ	11-19-38	951,41
			248	80	B 2988-88-8583	skt	SZ
301	00	N 6302-84-0802	skh	SZ	13-32-48	837,56	
KOVACS-LORINCZI	12	6	B 6520-88-5682	kkh	SZ	06-16-02	1328,16
			235	74	N 6281-87-3284	kh	SZ
356	00	B 6520-87-5160	kkt	SZ	14-00-28	787,29	
KOVACS-SZALAI	297	00	B 6302-86-1668	kkh	SZ	13-33-25	842,31
			308	00	N 6261-83-6842	vh	SZ
KONNYUD GYORGY	91	47	912000 m	3 db			
			N 6291-85-7411	kkh	SZ	09-24-10	1055,25
MISKOLCZI NORBERT	341	00	B 6490-86-4967	vh	SZ	13-37-11	800,64
			342	00	B 3988-88-4524	skcsh	SZ
MARKO DEZSO	242	76	934572 m	5 db			
			N 6541-88-4059	kkh	SZ	12-26-02	893,44
335	00	B 6541-86-1973	kkh	SZ	14-15-22	808,89	
NAGY LAJOS	272	00	901920 m	3 db			
			N 6530-84-4808	kkh	SZ	12-24-13	863,72
336	00	B 6281-87-3497	vh	SZ	13-36-15	807,99	
NARANCSIK KAROLY	162	52	959432 m	2 db			
			B 6041-87-4605	kkcsh	SZ	11-36-31	962,78
NADAS PAL	8	3	901920 m	5 db			
			N 6530-84-4870	kkt	SZ	06-05-27	1355,35
117	39	B 6530-87-7345	kkt	SZ	09-57-43	1004,68	
354	00	B 6530-87-7342	kh	SZ	14-03-40	788,62	

MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG	
		N	SZAMA				
NEMETH ISTVAN	118	40	937538 m	5 db			
			B 6541-87-3097	kkh	SZ	10-34-54	1002,74
306	00	B 1987-87-3288	skh	SZ	13-44-07	833,96	
NYAKAS FERENC	21	10	959150 m	3 db			
			B 5041-87-5655	skh	SZ	07-49-06	1247,10
ORBAN JOZSEF	49	18	933666 m	3 db			
			N 6262-85-3225	kh	SZ	08-52-10	1121,52
204	66	B 6252-87-5240	kkh	SZ	11-47-57	925,93	
PAPP IMRE	253	00	899450 m	2 db			
			B 6330-83-8509	kkh	SZ	12-02-34	879,60
350	00	N 6330-83-8501	kh	SZ	13-49-51	796,07	
PELVAN LASZLO	50	19	935811 m	3 db			
			B 6541-88-4015	kt	SZ	08-55-23	1120,21
PENTEK JOZSEF	85	29	959182 m	3 db			
			B 6041-85-3425	kh	SZ	09-57-10	1069,12
PLOCHL KAROLY	330	00	853560 m	5 db			
			B 6270-82-7912	vk	SZ	12-27-57	814,21
PUKLER LASZLO	153	48	868340 m	3 db			
			B 6271-88-5352	kt	SZ	09-55-54	969,23
SCHEILY GABOR	45	17	935960 m	5 db			
			N 6252-85-1343	kkt	SZ	08-40-59	1140,04
131	41	B	6252-85-1326	kkt	SZ	10-43-29	992,02
			247	79	B 6252-85-1367	skt	SZ
298	00	B 6252-86-2563	sktah	SZ	13-33-20	840,68	
SKY STEEDS.KAJTAR ATTILA	274	00	958710 m	4 db			
			B 6041-85-3581	kcsh	SZ	13-31-14	862,74
305	00	B 6041-86-4435	kkh	SZ	14-08-32	834,72	
NAGY GUSZTAV	52	20	933510 m	5 db			
			N 6252-85-0030	kkh	SZ	08-56-28	1116,01
53	21	B	6252-88-7515	kh	SZ	08-57-54	1114,10
			339	00	B 6252-86-3005	kh	SZ
STRASZNER MIHALY	4	1	887100 m	3 db			
			B 6340-86-7433	kh	SZ	05-24-59	1419,39
170	55	N 6340-84-5511	kh	SZ	10-26-46	957,19	
SURI CSABA	207	67	965395 m	2 db			
			N 6061-86-0390	kh	SZ	12-24-06	924,61
SZABO GABOR	20	9	919190 m	3 db			
			N 6362-88-0086	vktah	SZ	07-16-54	1247,37

MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
		N	GALAMB SZAMA			
SZABO GABOR	20	9	N 919190 m 6362-88-0086	3 db vktah	SZ 07-16-54	1247,37
SZABO LASZLO	191 244	62 78	B 962425 m 6061-88-3142 B 6061-88-3157	3 db kh fekt	SZ 12-03-03 SZ 12-58-52	940,40 891,75
SZALAY TIBOR	65 174	24 56	N 935014 m 6252-85-0468 B 6351-87-3939	2 db kkt kt	SZ 09-10-18 SZ 11-20-23	1099,04 953,21
TOTH JOZSEF	33	14	N 933263 m 6252-86-4088	3 db skt	SZ 08-09-22	1182,29
UNGER TAMAS	116 292	38 00	B 958410 m 6041-86-3812 B 6041-85-3016	4 db kkh kkh	SZ 10-51-47 Sz 13-52-28	1006,96 846,30
VARRO NANDOR	104 304	35 00	N 932665 m 6351-87-4566 B 6351-87-4581	4 db kkh kh	SZ 10-14-16 SZ 13-36-54	1020,12 835,04
VACZI ANDRAS	74 136	27 42	N 941786 m 6540-82-3316 B 6540-84-6702	5 db kkt kkcsh	SZ 09-24-08 SZ 10-52-14	1089,86 989,02
VINCZE ZOLTAN	89	30	N 901920 m 6530-86-6464	2 db vkh	SZ 09-12-13	1058,32
ZUGN SAMU	36	15	B 864340 m 6271-86-2378	5 db kt	SZ 07-14-32	1176,72
ZSEBO JOZSEF	218	70	N 960870 m 6111-87-2517	3 db skh	SZ 12-37-56	907,37

II ZONA

MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
		N	GALAMB SZAMA			
ANTAL ISTVAN	255	132	N 1040280 m 2111-86-9850	3 db kkh	SZ 14-43-30	878,98
ARADI LASZLO	90 95 111 189	48 50 61 98	B 1072190 m 3131-85-0708 N 3131-84-0624 B 3131-85-0726 B 3131-85-0721	10 db kt dert kkt kkt	SZ 11-53-08 SZ 12-06-58 SZ 12-39-25 SZ 13-57-56	1058,29 1044,03 1012,05 942,22
AUERHAMMER JANDOS	24 72	11 36	B 992478 m 6011-86-3080 B 6011-85-1575	6 db kkt kkt	Sz 08-28-55 SZ 10-10-06	1226,57 1090,21
ADAM ANDRAS	318	157	B 1035620 m 1271-88-9207	5 db kkt	SZ 15-58-59	822,58
BABIAK PAL	102 161	53 85	B 1057492 m 1253-88-5356 N 1253-88-5371	5 db kt kt	SZ 12-15-14 SZ 13-17-30	1021,50 963,54
BARABAS ANTAL	190	99	N 992050 m 6480-86-8364	3 db kkt	SZ 12-33-31	941,65
BELAK OTTO	17 62 250	7 33 130	B 1031710 m 2111-85-8015 N 2111-83-5063 B 2111-86-9503	10 db fektat kh kkh	SZ 08-34-35 SZ 10-36-29 SZ 14-26-54	1266,54 1101,68 884,14
BELLA LASZLO	184	95	B 1057063 m 5170-85-8025	3 db kh	SZ 13-36-37	946,62
BENE ISTVAN	54 169	28 88	B 1033640 m 1311-88-9225 N 1311-85-5212	4 db skcsh kkt	SZ 10-30-37 SZ 12-59-21	1110,70 957,65
BERCZELI-KLOTZ	23 31	10 17	B 1055674 m 3011-87-6060 N 3011-88-7179	3 db kkt kkt	SZ 09-13-41 SZ 09-46-32	1236,61 1190,78
BERENCSI CSABA	124 176	68 92	B 1051450 m 1470-86-5673 B 1470-87-6434	3 db kh kh	SZ 12-33-15 SZ 13-26-31	998,38 950,32
BERTA SANDOR	245	128	B 1036330 m 6220-84-5605	3 db kkt	SZ 14-23-01	890,90
BOCSAI TIBOR	58 150	30 81	B 1063430 m 3021-87-9264 N 3021-88-8202	4 db kktat kcst	SZ 11-02-39 SZ 13-14-30	1104,69 971,61

MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
		N	GALAMB SZAMA			
BODI MATYAS			1056964 m	3 db		
30	16	B	1253-87-2348	kkh	SZ	09-42-33 1197,03
43	24	B	1253-86-0309	skh	SZ	10-21-29 1146,46
BODONYI FERENC			1074480 m	5 db		
82	44	B	7122-86-0931	kt	SZ	11-43-16 1070,98
BRUDER ISTVAN			1060193 m	3 db		
347	000	B	1987-87-0996	sktah	SZ	17-10-40 796,73
348	000	B	1140-83-7871	skh	SZ	17-10-40 796,73
CSERNAK JOZSEF			1001810 m	2 db		
338	000	N	6411-83-1168	skh	SZ	15-44-09 805,21
CSIPO LASZLO			1041190 m	3 db		
285	146	B	1011-82-3178	kkt	SZ	15-20-56 852,78
DABIS LASZLO			1050263 m	5 db		
241	127	B	3011-86-4637	skcsh	SZ	14-35-30 893,46
344	000	B	1470-85-3534	kkt	SZ	16-54-40 798,88
DETRE GUSZTAV			1073980 m	2 db		
135	77	N	3121-84-7540	kh	SZ	13-05-50 989,08
DENES LASZLO			1031700 m	3 db		
311	154	B	2112-86-0228	kkh	SZ	15-44-53 828,71
DRAGON JANOS			1038450 m	5 db		
268	138	B	1011-85-7590	skh	SZ	14-58-56 866,01
302	152	B	1012-87-0431	kh	SZ	15-41-15 836,49
DOBOS MIHALY			1039570 m	3 db		
168	87	N	2041-86-3659	kh	SZ	13-04-22 958,68
DUCZA LAJOS			1059448 m	3 db		
237	123	N	1987-87-7140	sktah	SZ	14-43-54 894,88
238	124	B	1140-84-9066	kt	SZ	14-43-54 894,88
DUDAS FERENC			1038850 m	6 db		
213	111	N	2012-87-9445	kh	SZ	13-49-21 919,86
EKKER GABOR			1036630 m	3 db		
340	000	B	6220-86-6570	vh	SZ	16-32-58 800,65
FARKAS KAROLY			1048516 m	3 db		
35	19	B	1362-87-7227	kcst	SZ	09-49-42 1178,49
FAZEKAS TIBOR			1057162 m	2 db		
290	148	N	1252-86-9724	kkh	SZ	15-45-14 848,45
FELFOLDI KAROLY			1057110 m	3 db		
120	64	N	1252-86-9630	fakt	SZ	12-34-10 1002,71

MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
		N	GALAMB SZAMA			
F TOTH FERENC			1039520 m	3 db		
113	62	B	1012-87-0640	kkt	SZ	12-08-26 1010,72
GACSI PAL			1055079 m	5 db		
39	21	N	1253-87-3276	kkt	Sz	10-05-12 1165,57
320	158	B	1252-83-3603	kt	SZ	16-26-48 819,92
GODON JANOS			1037380 m	3 db		
129	73	B	5170-82-5596	kkcst	SZ	12-24-13 993,22
GULYAS GABOR			1036610 m	5 db		
25	12	N	2041-85-2301	skh	SZ	09-13-24 1214,68
93	49	B	2041-88-5056	skh	SZ	11-26-13 1051,09
GULYAS KAROLY			1025900 m	3 db		
328	000	B	6220-86-6939	vk	SZ	15-58-52 814,69
GULYAS TESTVEREK			1025900 m	3 db		
19	9	B	6220-87-7027	kt	SZ	08-41-07 1249,01
GYOR LASZLO			1052212 m	4 db		
15	6	B	1362-86-5103	kh	SZ	08-41-42 1280,53
254	131	B	1362-85-2600	kh	SZ	14-56-46 879,21
284	145	B	1362-85-3494	kt	SZ	15-33-40 852,91
GYURICZA GYORGY			1044970 m	3 db		
2	1	N	6171-85-6255	derh	SZ	06-44-11 1483,94
HARTMAN ISTVAN			1072210 m	5 db		
73	37	N	3131-85-0926	kkt	SZ	11-23-33 1090,14
178	93	B	3131-87-2554	fekt	SZ	13-48-50 949,83
300	151	B	3131-86-2207	kh	SZ	16-18-49 838,43
HATARI JANOS			1036600 m	10 db		
133	76	B	2041-86-3205	kcst	SZ	12-26-31 990,23
HEGYALJAI FERENC			1074500 m	3 db		
61	32	N	3121-85-8937	kkcsh	SZ	11-15-16 1101,75
198	105	B	3121-84-7944	skh	SZ	14-16-43 928,92
HETZMANN JOZSEF			994010 m	2 db		
334	000	B	6022-87-8588	kkcsh	SZ	15-23-50 811,95
HOHL JOZSEF			993170 m	3 db		
107	57	B	6430-87-6121	kkh	SZ	11-16-09 1017,13
HOHL JOZSEFNE			993170 m	3 db		
59	31	N	6430-87-6586	scsh	SZ	10-00-23 1102,72
187	97	B	6430-87-6569	skh	SZ	12-31-06 944,60
HORVATH JANOS			992300 m	3 db		
103	54	B	6011-88-5929	kkh	SZ	11-11-39 1021,22

MK	ZONA	N	TAV	KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
			GALAMB SZAMA			
HORVATH JOZSEF	6	4	N 1014830 m 6220-87-7005	2 db vkh	SZ	07-18-28 1374,23
HORVATH LASZLO	279	141	N 992200 m 6180-87-8050	3 db kkh	SZ	14-15-06 858,13
HORVATH MIHALY	75 246	38 129	B 988493 m 6010-83-9541 N 6010-83-9557	4 db kkt kkt	SZ Sz	10-07-18 1089,19 13-29-51 890,41
HOVANYI MIHALY	231	121	N 1061430 m 1092-87-0263	3 db kt	SZ	14-41-22 898,47
HUNYADI LASZLO	40 76	22 39	N 1040610 m 1011-84-7015 B 1012-88-2327	3 db kt kcsh	SZ SZ	09-53-38 1164,47 10-59-20 1084,72
JANKOVICS JOZSEF	5 108	3 58	N 993910m 6022-84-4687 B 6022-85-6114	2 db skt kkh	SZ SZ	06-40-21 1417,54 11-16-22 1016,83
KARDOS ROBERT	79 215	42 112	N 989700 m 6180-82-5506 B 6180-83-6202	3 db kkt kkh	SZ SZ	10-19-35 1076,24 12-58-55 917,30
KATONA BEZA	78	41	B 1036520 m 2041-85-3145	4 db kktah	SZ	11-01-04 1078,51
KERTESZ ISTVAN	41	23	N 1052399 m 1470-87-6963	3 db kh	SZ	10-09-46 1156,53
KINCSES ISTVAN	63 88 205	34 47 108	B 1034510 m 1271-84-3484 B 1271-88-7859 N 1271-87-6956	10 db kt kkh kh	SZ SZ SZ	10-39-24 1101,24 11-16-03 1059,89 13-37-25 925,80
KISS KALMÁN	240	126	B 1073689 m 1021-85-1568	3 db kkt	SZ	15-01-07 893,90
KISS JOZSEF	126 224	70 118	B 1073600 m 3121-83-6217 N 3121-84-7972	5 db kktat kkt	SZ SZ	12-56-40 997,15 14-47-50 903,83
KOCSIS JOZSEF	280	141	B 1041520 m 6171-84-4490	2 db kh	SZ	15-18-02 858,08
KOMLODY FERENC	206	109	B 1009280 m 6510-82-3715	3 db kkt	SZ	13-10-56 925,14
KOVACS GELLERT	217	114	N 1065080 m 3111-81-4145	3 db kkcsh	SZ	14-30-10 910,19

MK	ZONA	N	TAV	KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
			GALAMB SZAMA			
KOVACS MIHALY	105	55	B 1045320 m 6171-87-9488	3 db kh	SZ	12-05-54 1018,92
KOVACS TIBOR	324	162	B 1036430 m 6220-86-6487	3 db kkh	SZ	16-07-46 817,52
KUN LAJOS	154	83	N 1039750 m 1011-84-7019	2 db skh	SZ	12-52-38 968,53
KUTI LAJOS	309	153	B 1037590 m 5171-87-2147	3 db kh	SZ	15-51-15 829,24
LANGA JOZSEF	109	59	N 1058000 m 3091-83-3875	4 db kkh	SZ	12-20-36 1016,72
LEOPOLD JOZSEF	145 193	79 101	B 1048715 m 1362-76-4260 B 1362-76-4287	3 db vktah vkh	SZ SZ	12-53-28 976,94 13-43-48 933,18
MALINA TIBOR	46	25	B 1052136 m 1470-88-7489	3 db kh	SZ	10-26-35 1135,50
MANCSI ISTVAN	144	78	N 1069700 m 5160-85-9008	5 db kkh	SZ	13-14-36 977,14
MAROSI JANOS	222 345	117 000	N 1070150 m 5160-83-7217 B 5160-84-7899	5 db kh kt	SZ SZ	14-41-48 905,39 17-21-55 797,36
MARKUS JOZSEF	185	96	N 1051699 m 1141-86-1509	2 db kkh	SZ	13-31-18 946,36
MENTSİK PAL	286 349	147 000	B 1047091 m 1232-85-2708 N 1232-85-2741	2 db kkt kkt	SZ SZ	15-32-16 849,72 16-55-15 796,11
MIKO ISTVAN	99 209 216	51 110 113	B 1048549 m 1362-84-1730 B 1362-86-5880 N 1362-84-1732	3 db kh kktah kkt	SZ SZ SZ	11-53-26 1034,65 13-57-18 921,96 14-07-31 913,75
MIKO J. TURUL	3	2	N 1050727 m 1421-84-9036	3 db kcst	SZ	06-55-36 1467,46
MOLNAR JOZSEF	196	103	N 9819000 m 6121-86-1436	3 db kkh	SZ	12-36-34 929,33
NAGY ALBERT	84	45	N 1009545 m 6481-88-0009	2 db skt	SZ	10-43-41 1069,65
NAGY GYULA	233	122	B 1071360 m 3131-87-2481	3 db skh	SZ	14-56-06 895,71

MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
		N	GALAMB SZAMA			
NAGY JANDOS	147	80 B	1067160 m 3030-83-4464	5 db kkh	SZ	13-13-13 976,16
NAGY LASZLO	202	106 B	1065080 m 3041-88-7937	2 db skh	SZ	14-08-46 927,15
NANASI ISTVAN	192 314	100 N 156 B	1011690 m 6000-85-9968 2080-85-6126	3 db vkh kkh	SZ	13-02-39 934,45 15-26-38 824,77
NANDORI KAROLY	48 128	26 N 72 B	1031760 m 2112-86-0759 2112-87-2934	3 db skh kt	SZ	10-18-44 1122,72 12-15-34 996,05
NESO ISTVAN	101 197	52 B 104 B	995470 m 6450-86-7843 6450-86-7823	3 db kkcst skt	SZ	11-11-27 1024,44 12-51-01 929,20
ORDOG AKOS	266	136 N	1073320 m 3051-85-3826	2 db kh	SZ	15-37-19 867,45
PAPP JENO	225	119 B	991700 m 6180-83-6184	3 db kt	SZ	13-17-18 903,76
PALFFY JENO	114 343	63 B 000 B	1037120 m 2041-87-3997 2041-86-3517	5 db kkcsh kh	SZ	12-07-42 1008,97 16-35-13 800,57
PFENDERT ANTAL	27	14 N	1011120 m 6480-86-8569	2 db kt	SZ	08-59-07 1204,98
SAJBAN JOZSEF	29 283	15 B 144 N	1055413 m 1253-87-3223 1291-83-3746	2 db kkt skh	SZ	09-38-36 1201,24 15-37-05 853,14
SAGI GYORGY	125	69 B	1069460 m 5160-83-6721	3 db kh	SZ	12-51-21 997,61
SCHWARCZER LASZLO	121 173 281 333	65 B 91 B 143 B 000 N	1052109 m 1422-88-3853 1253-87-2841 1422-88-3874 1253-87-2890	5 db kh kkt kkh kt	SZ	12-29-30 1002,48 13-22-25 954,36 15-27-39 853,88 16-34-03 813,03
SIPOS KALMAN	326	163 B	1014030 m 6481-88-0241	2 db kkt	SZ	15-43-21 815,12
STAMLER DEZSO	110 122	60 B 66 N	987400 m 6080-86-5039 6021-82-8897	3 db kkh skh	SZ	11-12-01 1016,27 11-26-36 1001,25

MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
		N	GALAMB SZAMA			
SURMAN JOZSEF	267 323	137 B 161 B	1061830 m 1091-85-6901 1092-87-0161	5 db kh kkh	SZ	15-24-54 866,87 16-37-20 818,47
SZABO ISTVAN	34 51	18 N 27 B	1070060 m 3130-83-8880 3131-84-0061	5 db kh kh	SZ	10-06-58 1179,82 10-58-42 1116,15
SZABO LASZLO	166	86 B	1011950 m 1110-87-0150	3 db kkt	SZ	12-34-53 959,30
SZABO II LASZLO	228	120 B	1039810 m 1011-84-6395	5 db kh	SZ	14-11-51 902,73
SZABO ZSIGMOND	132	75 N	1071320 m 3131-87-2423	3 db dert	SZ	13-00-04 991,90
SZALAY SANDOR	261	134 B	1049341 m 1322-88-1516	3 db kh	SZ	15-05-58 870,12
SZATMARI FERENC	81	43 N	1060770 m 5031-87-5254	3 db vkt	SZ	11-28-21 1073,25
SZEKERES SANDOR	239 291	125 B 149 B	1048384 m 1363-88-0958 1362-86-5170	6 db kt skh	SZ	14-32-13 894,36 15-36-34 847,81
SZEPSI BELA	77	40 B	1040850 m 1012-88-2962	2 db kkt	SZ	11-03-25 1079,77
SZEMZO PETER	56	29 N	1072780 m 1440-87-7294	3 db ktah	SZ	11-08-19 1107,88
SZOMSZED ISTVAN	106	56 B	1065480 m 3041-88-9091	5 db kkh	SZ	12-27-02 1017,61
SZUNYOGH ZSIGMOND	265	135 N	1055908 m 1252-84-6930	3 db skcsh	SZ	15-16-36 867,48
TAMAS ISTVAN	158 172 221	84 B 90 N 116 B	1075685 m 5160-85-9123 5160-84-8028 5161-86-0807	5 db kt kcst skt	SZ	13-33-09 966,31 13-45-10 955,99 14-47-35 905,75
TANACS FERENC	38 258	20 B 133 B	1052150 m 1470-86-5317 1470-86-5305	5 db kkh kh	SZ	10-01-25 1167,21 15-06-44 871,89
TICHONY ISTVAN	18 26 127 312	8 B 13 N 71 B 155 B	1061300 m 1091-86-7731 1091-85-7200 1092-87-0856 1092-87-0853	5 db kkt skt vkh kkh	SZ	09-06-36 1253,60 09-36-53 1210,30 12-45-30 996,05 16-24-30 826,23

MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
		N	SZAMA			
TIHON JOZSEF	64	35 B	1061810 m 1092-88-3018	3 db kkh	SZ	11-04-19 1101,10
TOTH GABOR	346	000 N	992200 m 6180-84-6745	3 db skcsh	SZ	15-44-54 796,90
TOTH LASZLO	181	94 B	1047822 m 1363-88-1017	5 db sh	SZ	13-25-04 948,19
TOTH II LASZLO	152	82 N	1070070 m 3131-85-1224	5 db kt	SZ	13-22-48 970,32
TOTH PAL	321 322	159 B 160 B	1047903 m 1362-85-2931 1362-87-8724	5 db sh kh	SZ	16-18-36 819,57 16-20-16 818,50
TRESANSZKY KARDLY	130 327	74 B 000 N	1047790 m 1362-84-1503 1362-86-4520	5 db kkh ktat	SZ	12-35-06 993,07 16-25-56 814,80
URNING ISTVAN	203	107 N	1011880 m 6000-83-3265	3 db kkh	SZ	13-11-55 926,64
SZUCS ISTVAN	271	139 N	1073145 m 3121-84-7220	5 db kkh	SZ	15-41-30 864,39
VERLI JANOS	278	140 B	992612 m 6011-84-0005	3 db kh	SZ	14-16-31 858,22
VECSI MIHALY	293	150 B	1061625 m 1091-86-9252	5 db kkt	SZ	15-54-37 846,12
ZABRACZKY ISTVAN	13 87 194	5 B 46 N 102 B	989080 m 6022-87-9609 6022-87-9632 6050-87-2604	6 db kkh kcst kt	SZ	07-37-11 1306,25 10-28-07 1065,68 12-40-21 932,78
ZABRACZKI LAJOS	332	000 B	996850 m 6022-85-6378	3 db kcst	SZ	15-24-58 813,42
ZILAI GABOR	123 220	67 B 115 N	1073870 m 3121-85-9070 3122-86-1384	3 db fekh kkt	SZ	12-55-34 998,42 14-44-13 906,81
ZSIGA-NAGY	171	89 N	1073870 m 3121-84-7391	3 db skh	SZ	13-42-08 957,13

III ZONA

MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
		N	SZAMA			
ANDRASI ISTVAN	000	89 N	1115560 m 4120-80-2192	5 db derh	V	14-14-08 103203
ANTALI ALADAR	71 256 275 000	10 N 40 B 46 B 000 B	1162010 m 5410-83-9708 5440-86-7935 5411-84-0734 5410-82-7563	5 db kkh skh kkt skt	SZ	12-44-59 1091,10 17-04-02 877,69 17-27-08 862,58 16-26-07 168606
BAJUSZ ISTVAN	47 000	5 B 111 B	1110850 m 5262-87-1934 5261-82-4818	3 db kkh kkh	SZ	11-21-35 1130,53 10-58-20 153032
BALINT MIKLOS	86 000	12 N 95 B	1105810 m 4011-85-3043 4011-84-2571	3 db kkh kcst	SZ	12-14-57 1068,46 16-55-40 113675
BAN JOZSEF	68 000 000	7 N 108 B 109 B	1111990 m 5500-86-7041 5500-86-7027 5500-83-4043	3 db kh skh kkcsh	SZ	11-54-30 1096,09 09-24-12 147292 10-21-50 150750
BIRD IMRE	000	91 N	1170890 m 4001-85-1540	2 db kkh	V	16-58-05 108613
BLAHD FERENC	165	27 B	1133870 m 5201-86-4267	3 db kh	SZ	14-40-18 960,66
BOCSI IMRE	69	8 N	1122310 m 4130-86-8573	3 db kkh	SZ	12-04-06 1095,61
BOKA JOZSEF	42 000 000	3 B 79 N 000 B	1111990 m 5500-87-8440 5500-84-5425 5500-84-5402	5 db sktah kktah kh	SZ	11-04-07 1153,34 09-24-57 86137 13-49-35 163215
BONDAR GERGELY	000	000 B	1236420 m 5370-87-4420	2 db kkt	H	16-18-33 162199
CSABA FERENC	210 355 000 000	33 B 59 B 80 N 90 B	1087340 m 3111-82-7785 3112-85-3047 3111-80-2136 3112-84-0269	5 db kkh kkh kkh kkh	SZ	14-40-37 920,99 17-59-02 788,48 09-00-23 86635 14-57-02 108034
CSAKO CSABA	96	14 B	1100260 m 1101-85-4803	3 db kkt	SZ	12-34-08 1043,57

MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
		N	GALAMB SZAMA			
CSEFAN TIVADAR			1231120 m	5 db		
44	4 B		5370-85-4060	kt	SZ	12-58-55 1141,07
000	76 N		5370-84-3570	kt	V	10-27-27 80357
DECSI SANDOR			1106470 m	2 db		
227	37 B		4011-84-2538	kkh	SZ	15-25-34 902,82
000	97 N		4011-83-1303	kkh	V	17-18-07 114969
GYOR LASZLO			1120080 m	3 db		
282	49 B		3341-88-1368	kh	SZ	16-51-51 853,70
HAJAS ANDRAS			1093410 m	3 db		
138	19 N		1101-85-4782	kktat	SZ	13-27-13 987,53
HAJNAL ISTVAN			1147700 m	3 db		
351	57 N		4001-84-8112	skh	SZ	19-05-08 794,18
000	63 B		4001-85-1165	kt	SZ	20-25-57 752,12
HALASZ JOZSEF			1188620 m	3 db		
264	44 B		4130-87-9548	kkh	SZ	17-47-15 869,35
HARDONYI ANDRAS			1124680 m	3 db		
000	67 N		3292-85-2872		SZ	20-52-29 65174
000	83 B		3292-85-2854		V	10-50-50 90275
HEGYI LAJOS			1109310 m	5 db		
304	52 B		5221-86-1043	kkt	SZ	17-06-55 836,00
000	82 N		5221-86-1020	vkx	V	10-16-21 89436
HOLLO LASZLO			1104610 m	2 db		
177	28 N		4011-82-0513	kkt	SZ	14-22-32 950,17
HORVATH ISTVAN			1087300 m	5 db		
149	22 N		3112-84-0628	kkh	SZ	13-37-05 973,33
000	85 B		3112-85-2431	kt	V	10-58-36 93732
IVAN BELA			1171450 m	2 db		
337	56 N		4161-82-0166	kh	SZ	19-10-46 807,47
IVKOVIC RUDOLF			1154000 m	5 db		
199	31 N		73197286 YU	skt	SZ	15-42-27 928,61
JANOSI PAL			1089330 m	5 db		
1	1 N		1101-86-5620	kh	SZ	06-57-53 1517,40
163	26 B		1100-82-9594	skh	SZ	13-52-06 962,20
183	30 B		1101-86-4306	fekt	SZ	14-10-33 946,77
JASZBERENYI JOZSEF			1113660 m	3 db		
000	77 N		3221-85-3779	kh	V	08-15-36 81843
JUHASZ GYULA			1087580 m	3 db		
000	64 B		3112-88-9229	kh	SZ	19-07-08 751,54

MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
		N	GALAMB SZAMA			
KARASZ LASZLO			1107550 m	5 db		
277	48 B		5221-85-0604	kkh	SZ	16-29-48 858,69
KARMAN GABOR			1090000 m	3 db		
134	17 B		1101-87-7855	kkcsh	SZ	13-21-40 989,41
KISS GABOR			1112190 m	4 db		
000	70 N		4301-81-0642	kkt	SZ	21-08-20 67124
000	93 B		5262-88-0780	kkh	V	16-05-07 110131
KISS GYORGY			1136607 m	3 db		
97	15 N		3240-86-5902	kkt	SZ	13-14-56 1037,57
299	51 B		3240-85-5308	vkx	SZ	17-33-11 839,55
KISS ISTVAN			1090080 m	2 db		
000	69 N		3050-80-6273	kkh	SZ	20-27-39 66452
KORSOS ALBERT			1118770 m	3 db		
000	68 N		4130-85-7708	fakh	SZ	20-52-56 65674
000	78 B		4130-87-9329	kktat	V	08-29-56 82294
KOVACS JOZSEF			1122320 m	3 db		
269	45 B		3100-85-8910	kkt	SZ	16-36-24 865,72
288	50 N		3100-85-8917	vt	SZ	17-01-16 849,42
KOVACS LASZLO			1091650 m	5 db		
92	13 N		1101-86-5920	skh	SZ	12-18-11 1051,50
155	24 B		1101-85-4681	skh	SZ	13-47-37 968,10
000	71 B		1101-85-4691	kkh	SZ	20-43-25 67283
KOVACS MIHALY			1180880 m	4 db		
70	0 B		2071-84-3418	kkh	SZ	12-58-53 1094,53
KRIZSANSZKY JANOS			1171240 m	3 db		
000	92 B		5320-85-6040	skh	V	17-09-52 109292
LOTOS JANOS			1092230 m	5 db		
151	23 B		1101-89-1725	kkh	SZ	13-44-38 971,18
276	47 B		1101-88-9413	kkh	SZ	16-08-44 860,88
000	65 B		1101-86-5782	kkh	SZ	19-38-13 63314
LOVAS ANTAL			1106070 m	3 db		
000	110 B		4011-87-4485	kkt	H	10-41-25 150750
MELYPATAKY MIHALY			1114080 m	3 db		
000	000 B		3092-87-6599	kkh	H	12-05-10 156783
MIKLOS MIHALY			1178515 m	3 db		
000	98 N		5463-84-5060	st	V	18-59-17 115275
MOLNAR KAROLY			1106000 m	3 db		
319	53 B		4022-87-0552	kkh	SZ	17-27-42 820,65
000	61 N		4021-85-6668	kkcsh	SZ	18-49-28 773,71

NAGY FERENC	MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
			N	GALAMB SZAMA			
				1122910 m	3 db		
	182	29 B		3101-87-0801	derh	SZ 14-45-05	947,53
	000	102 N		3100-85-8527	kh	V 20-46-35	126162
NAGY JOZSEF				1196230 m	4 db		
	000	106 B		5311-82-2111	kkt	H 07-01-20	131981
DR.NAGY LEHEL				1099130 m	5 db		
	157	25 N		3081-86-8023	kkcst	SZ 13-55-58	967,25
	000	104 B		3081-81-1048	kcsh	V 20-36-18	127329
DR.NOVOTNI JANDOS				1099080 m	5 db		
	139	20 N		3081-82-2902	skh	SZ 13-34-27	986,20
	000	101 B		3081-83-4124	kt	V 18-42-14	120019
	000	105 B		3081-84-5204	skh	V 21-45-55	131628
OLEJAR PAL				1170980 m	2 db		
	353	58 N		5320-85-6315	kkh	SZ 19-42-09	790,05
OSZA JOZSEF				1111990 m	3 db		
	000	94 N		5500-87-8705	kh	V 16-22-17	111177
PADAR PAL				1103450 m	4 db		
	80	11 B		3071-80-1380	derh	SZ 12-07-53	1073,51
	219	35 N		3081-85-7416	kkh	SZ 15-16-37	906,98
	223	36 B		3081-81-0720	skh	SZ 15-19-21	904,94
	000	62 B		3081-83-3984	skh	Sz 18-51-47	770,68
PELESIC NIKOLA				1154000 m	5 db		
	000	000 N		870498-87 YU	kh	H 18-19-08	176028
POKOVAI LASZLO				1093880 m	3 db		
	119	16 B		3160-88-2626	kh	SZ 13-09-31	1002,72
RENYI ZOLTAN				1124880 m	3 db		
	234	39 N		3292-85-3430	kt	SZ 15-55-57	895,21
	000	73 B		3292-86-6226	kh	V 06-26-11	74380
	000	74 B		3292-86-5751	kt	V 06-37-14	75043
ROTAR ISTVAN				1231420 m	3 db		
	000	81 B		2987-87-0234	skt	V 12-45-00	88585
SALLAY FERENC				1105170 m	3 db		
	000	72 B		4021-84-5762	kkcst	V 05-10-35	71421
SAVIC JOVAN				1154000 m	3 db		
	000	100 B		664967-85 YU	kkh	V 19-45-39	120019
SENOGRACZKI MIKLOS				1113630 m	3 db		
	000	000 B		4120-83-3141	kt	H 12-03-07	156696
SINKOVIC BELA				1154000 m	5 db		
	208	32 N		868651-87 YU	kt	SZ 15-48-23	895,21

SISA JOZSEF	MK	ZONA	TAV		KULDOTT	ERKEZETT	SEBESSEG
			N	GALAMB SZAMA			
				1097800 m	3 db		
	55	6 B		3081-84-5545	kkcsh	SZ 11-29-13	1109,75
	000	60 B		3081-84-5509	kcst	SZ 18-26-40	780,41
SODS ANTAL				1101100 m	2 db		
	260	41 N		5181-84-7632	kh	SZ 16-04-58	870,43
SZEDLAK JOZSEF				1132220 m	3 db		
	000	66 B		4042-85-1344	kkh	SZ 20-38-56	63758
SZEKRENYESI JOZSEF				1177120 m	5 db		
	137	18 B		4953-87-1420	kkh	SZ 14-50-42	988,43
SZEL ISTVAN				1111910 m	4 db		
	262	42 B		5200-83-8431	skt	SZ 16-18-21	869,49
	329	54 N		5500-84-5135	kt	SZ 17-44-24	814,66
	000	84 B		5100-86-0770	kkh	V 11-01-14	91914
	000	103 B		5500-85-6157	kcst	V 20-51-29	127329
TARI JANDOS				1171640 m	3 db		
	000	75 B		5464-88-7051	skh	V 08-11-13	76941
TARKO PETER				1104910 m	3 db		
	148	21 B		4011-84-2312	kh	SZ 13-53-48	974,49
TOROK ISTVAN				1139870 m	3 db		
	000	87 N		4250-83-2634	kh	V 14-08-28	100918
	000	96 B		4250-89-3266	kkh	V 17-41-37	113707
VARGA ANDRAS				1103800 m	5 db		
	10	2 B		4021-86-7854	kh	SZ 08-42-26	1342,11
	331	55 B		4011-87-4855	skh	SZ 17-36-15	813,86
VARGA IMRE				1111700 m	3 db		
	000	86 B		5262-88-3256	kkh	V 12-40-13	97877
VARGA LAJOS				1195980 m	3 db		
	000	107 B		5311-85-7237	skh	H 07-08-27	132428
VEREB ISTVAN				1138470 m	5 db		
	211	34 B		4250-88-7824	kh	SZ 15-36-55	920,41
VIG ZOLTAN				1112310 m	3 db		
	232	38 B		3092-87-6503	skt	SZ 15-41-24	896,00
VIZI MIKLOS				1114910 m	1 db		
	000	99 N		4120-85-3918	skh	V 18-24-47	118294
ZODI LASZLO				1178315 m	5 db		
	263	43 B		5464-88-7526	skt	SZ 17-34-12	869,39
WILLI REZSO				1101270 m	3 db		
	000	88 B		5182-86-4010	kkh	V 13-52-24	103042

Hibajegyzék 1989.

L I E G E

Egyéni díjasok

1-2. MALINA TIBOR	1470-86-5219	kkt	KEREPESTARCSA
1-2. ZSEMBERI ISTVÁN	6011-87-4882	kkh	TATABÁNYA

A A C H E N II. ZÓNA

Tichony István 138 86 N 1091-82-2172 kkt Sz. 19-36-40 758,04